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КИРИШ СӨЗ 

 

ñɼʝʤʦʢʨʘʪʠʷ ʞʘʥʘ ʞʘʨʘʥʜʳʢ ʢʦʦʤ װʯװʥò ʢʦʦʤʜʫʢ ʫʶʤʫ 2018-ʞʳʣʜʳʥ 23-ʠʶʣʫʥʘʥ 

ʙʘʰʪʘʧ 17-ʠʶʣʫʥʘ ʯʝʡʠʥ ʪʝʣʝʬʦʥ ʘʨʢʳʣʫʫ ʞʘʣʧʳ ʫʣʫʪʪʫʢ ʩʦʮʠʦʣʦʛʠʷʣʳʢ 

ʩʫʨʘʤʞʳʣʦʦ ʞװʨʛװʟʜװ.  

ɹʫʣ ʩʫʨʘʤʞʳʣʦʦʥʫʥ ʤʘʢʩʘʪʳ ï  ʂʳʨʛʳʟʩʪʘʥʜʳʥ ʞʘʨʘʥʜʘʨʳʥʳʥ "ʂʳʨʛʳʟ 

ʈʝʩʧʫʙʣʠʢʘʩʳʥʜʘʛʳ ʜʠʥ ʪʫʪʫʫ ʵʨʢʠʥʜʠʛʠ ʞʘʥʘ ʜʠʥʠʡ ʫʶʤʜʘʨʳ ʞᴇʥװʥʜᴇ" ʂʳʨʛʳʟ 

ʈʝʩʧʫʙʣʠʢʘʩʳʥʳʥ ʄʳʡʟʘʤʳʥʘ ᴇʟʛᴇʨʪװװʣᴇʨʜװ ʢʠʨʛʠʟװװ ʪʫʫʨʘʣʫʫ" ʄʳʡʟʘʤʳʥʘ 

ʩʫʥʫʰʪʘʣʳʧ ʞʘʪʢʘʥ ʪװʟᴇʪװװʣᴇʨʛᴇ ʢʘʨʘʪʘ ʧʠʢʠʨʣʝʨʠʥ ʙʠʣװװ 

 

МААЛЫМАТТАРДЫ ТОПТОО ЖАНА ТАЛДОО ЫКМАСЫ 

 

ʉʫʨʘʤʞʳʣʦʦ ʪʝʣʝʬʦʥ ʩʫʨʘʤʞʳʣʦʦʩʫʥʫʥ CATI (Computer Assisted Telephone 

Interviewing) ʘʜʠʩʪʝʰʪʠʨʠʣʛʝʥ ʢʦʤʧʴʶʪʝʨʜʠʢ ʩʠʩʪʝʤʘʩʳʥʳʥ ʞʘʨʜʘʤʳ ʘʨʢʳʣʫʫ 

ʞװʨʛװʟװʣʜװ. ʄʳʥʜʘʡ ʳʢʤʘ ʩʦʮʠʘʣʜʳʢ ʞʘʢʪʘʥ ʤʘʘʥʠʣװװ ʤʘʩʝʣʝʣʝʨ ʙʦʶʥʯʘ 

ʤʘʘʣʳʤʘʪʪʘʨʜʳ ʪʝʟ ʞʘʥʘ ʩʘʧʘʪʪʫʫ ʪʦʧʪʦʦʛʦ ʤװʤʢװʥʯװʣװʢ ʙʝʨʝʪ. ʊʝʣʝʬʦʥ ʘʨʢʳʣʫʫ 

ʩʫʨʘʤʞʳʣʦʦʥʫʥ ʤʘʘʥʠʣװװ ʘʨʪʳʢʯʳʣʳʛʳ  ʤʘʘʣʳʤʘʪʪʳ ʪʝʟ ʘʣʫʫʛʘ ʞʘʥʘ ʘʥʳ ʦʰʦʥʜʦʡ ʵʣʝ 

ʪʝʟ ʠʰʪʝʧ ʯʳʛʫʫʜʘ ʪʫʨʘʪ. ʆʰʦʥʜʦʡ ʵʣʝ ʘʨʪʳʢʯʳʣʳʢʪʘʨʜʳʥ ʙʠʨʠ ʠʰʝʥʠʤʜװװʣװʢ ʙʦʣʫʧ 

ʩʘʥʘʣʘʪ, ʘʥʪʢʝʥʠ ʫʶʤʜʘ ʦʧʝʨʘʪʦʨʜʫʢ ʙᴇʣʤᴇʛᴇ ʪװʟʜᴇʥ-ʪװʟ ʢʘʪʳʰʫʫ ʤʝʥʝʥ ʩʫʨʘʤʞʳʣʦʦ 

ʞװʨʛװʟװװʛᴇ ʢᴇʟᴇʤᴇʣʜᴇᴇ ʤװʤʢװʥʯװʣװʛװ ʙʘʨ. ʄʳʥʜʘʥ ʪʳʰʢʘʨʳ ʠʥʪʝʨʚʴʶʝʨʣʝʨ ʢʘʡʩʳ 

ʛʘʥʘ ʞװʨʛװʟװʣװʧ ʞʘʪʢʘʥ ʩװʡʣᴇʰװװʥװ ʙʦʣʙʦʩʫʥ ʪʳשʰʘʡ ʘʣʘ ʪʫʨʛʘʥ ʞʘʥʘ  

ʠʥʪʝʨʚʴʶʝʨʣʝʨʜʠʥ ʠʰʠʥ ʢᴇʟᴇʤᴇʣʜᴇᴇʯװ ʩʫʧʝʨʚʘʡʟʝʨʜʠʥ ʢᴇʟᴇʤᴇʣװ ʘʣʜʳʥʜʘ ʙʦʣʫʰʘʪ. 

 

ʉʫʨʘʤʞʳʣʦʦ װʯװʥ ʫʶʣʜʫʢ ʪʝʣʝʬʦʥ ʥʦʤʝʨʣʝʨ ʘʪʘʡʳ ʠʰʪʝʣʠʧ ʯʳʢʢʘʥ ʢʦʤʧʴʶʪʝʨʜʠʢ 

ʧʨʦʛʨʘʤʤʘ ʤʝʥʝʥ ʢʘʧʳʩʪʘʥ ʪʘʥʜʘʣʛʘʥ ʙʦʣʯʫ. ɸʥʜʘʥ ʪʳʰʢʘʨʳ ʩʪʘʮʠʦʥʘʨʜʳʢ 

ʪʝʣʝʬʦʥʜʦʨʛʦ ʯʘʣʫʫ װʯװʥ ʘʨ ʙʠʨ ʦʙʣʘʩʪ ʙʦʶʥʯʘ ʩʪʘʮʠʦʥʘʨʜʳʢ ʪʝʣʝʬʦʥ ʥʦʤʝʨʣʝʨʠʥʠʥ 

ʤʘʘʣʳʤʘʪʪʘʨ ʙʘʟʘʩʳ ʢʦʣʜʦʥʫʣʜʫ. 

 

Изилденип жаткан жыйындылар 

 

ʀʟʠʣʜʝʥװװʯװ ʞʳʡʳʥʜʳ ʂʳʨʛʳʟʩʪʘʥʜʳʥ 18 ʞʘʰʢʘ ʪʦʣʛʦʥ ʞʘʥʘ ʘʥʜʘʥ ʫʣʫʫ ʢʫʨʘʢʪʘʛʳ, 

ᴇʣʢᴇʥװʥ 9 ʘʡʤʘʛʳ: ɹʠʰʢʝʢ ʰ., ʆʰ ʰ., ʏװʡ ʦʙʣʘʩʪʳ, ʓʩʳʢ-ʂᴇʣ ʦʙʣʘʩʪʳ, ʊʘʣʘʩ ʦʙʣʘʩʪʳ, 

ʅʘʨʳʥ ʦʙʣʘʩʪʳ, ɾʘʣʘʣ-ɸʙʘʜ ʦʙʣʘʩʪʳ, ʆʰ ʞʘʥʘ ɹʘʪʢʝʥ ʦʙʣʘʩʪʳʥʳʥ ʘʡʤʘʛʳʥʜʘ 

ʪʫʨʫʢʪʫʫ ʞʘʰʘʛʘʥ ʰʘʘʨʜʳʢ ʞʘʥʘ ʘʡʳʣʜʳʢ ʞʘʰʦʦʯʫʣʘʨ ʙʦʣʜʫ. 

                                                           
1 ʋʉʂʥʳʥ ʵʣʝʢʪʨʦʥʜʫʢ ʙʘʟʘʩʳ http://www.stat.kg/ru/statistics/naselenie/ 

Мүнөздөмөлөр Тандоого 

бөлүштүрүү 

2016-жылга карата 

УлутСтатКомдун маалыматтары 

боюнча % менен өлкөгө 

бөлүштүрүү1  

Жынысы   

ʕʨʢʝʢʪʝʨ 48,4% 48,4% 

ɸʷʣʜʘʨ 51,6% 51,6% 

Курагы   

http://www.stat.kg/ru/statistics/naselenie/


1-ʪʘʙʣʠʮʘ. ϭʯ ʜʝʤʦʛʨʘʬʠʷʣʳʢ ʤϮʥϺʟʜϺʤϺ ʙʦʶʥʯʘ ʪʘʥʜʘʣʤʘ ʞʘʥʘ ʙʘʰʢʳ 

ʞʳʡʳʥʜʳʣʘʨʜʳ ʩʘʣʳʰʪʳʨʫʫ 

 

Тандоо дизайны 

 

ʊʘʥʜʦʦ ʞʝʪʠ ʦʙʣʘʩʪʪʳʥ ʞʘʥʘ ɹʠʰʢʝʢ ʞʘʥʘ ʆʰ ʰʘʘʨʣʘʨʳʥʳʥ ʦʨʪʦʩʫʥʜʘ ʙʠʨʜʝʡ 

ʙᴇʣװʰʪװʨװʣʛᴇʥ. ʄʳʥʜʘʡ ʪʘʥʜʦʦʥʫ ʪʝʛʠʟ ʙᴇʣװʰʪװʨװװ ʩʪʘʪʠʩʪʠʢʘʣʳʢ 

ʞʘשʳʣʳʰʪʳʢʪʘʨʜʳ ʘʟʘʡʪʫʫʛʘ ʤװʤʢװʥʯװʣװʢ ʙʝʨʜʠ. ʆʰʦʥʜʦʡ ʵʣʝ ʪʝʣʝʬʦʥ ʘʨʢʳʣʫʫ 

ʩʫʨʘʤʞʳʣʦʦʥʫʥ ʞװʨװʰװʥʜᴇ ʰʘʘʨʜʳʢ ʢʘʣʢʪʫʫ ʧʫʥʢʪʪʘʨʛʘ ʪʘʥʜʦʦ ʘʰʳʢʯʘ ʙʦʣʛʦʥ. 

ɹʘʰʢʳ ʞʳʡʳʥʜʳʛʘ ʩʘʣʳʰʪʳʨʤʘʣʫʫ ʪʘʥʜʘʣʤʘ ʞʳʡʳʥʜʳʥʳʥ ʢʫʨʘʤʳʥʜʘʛʳ ʢʝʪʠʨʠʣʛʝʥ 

ʧʨʦʧʦʨʮʠʷʣʘʨʜʳ ʢʘʣʳʙʳʥʘ ʢʝʣʪʠʨװ װװʯװʥ ᴇʟʛᴇʨʤᴇʣװװ ñʆʙʣʘʩʪʪʳò ʩʘʣʤʘʢʪʦʦ ʞʦʣʫ 

ʘʨʢʳʣʫʫ ʪʘʥʜʦʦʥʫʥ ʧʘʨʘʤʝʪʨʣʝʨʠʥʝ ʢʦʨʨʝʢʮʠʷ ʞװʨʛװʟװʣʜװ. ɹʫʣ װʯװʥ ʵʢʠ ᴇʟʛᴇʨʤᴇʣװװ 

 װװɸʨ ʙʠʨ ᴇʟʛᴇʨʤᴇʣ .װʣʜװʥ ʘʣʳʥʛʘʥ ʢʘʪʝʛʦʨʠʷʣʘʨ, ʩʘʣʤʘʢʪʳʢ ʢʦʵʬʠʮʝʥʪʪʝʨ ʢᴇʙᴇʡʪװʯװ

 :ʬʦʨʤʫʣʘ ʙʦʶʥʯʘ ʯʳʛʘʨʳʣʜʳ װʥ ʩʘʣʤʘʢʪʳʢ ʢʦʵʬʬʠʮʠʝʥʪʪʝʨ ʪᴇʤᴇʥʜᴇʛװʯװ

 

wi = Pi / pi, ʢʘʡʜʘ 

wi- ʩʘʣʤʘʢʪʳʢ ʢʦʵʬʬʠʮʠʝʥʪʠ 

Pi - i (ʋʣʫʪʉʪʘʪʢʦʤʜʫʥ ʤʘʘʣʳʤʘʪʪʘʨʳ) ʞʘʘʪʳʥʜʘʛʳ ʘʜʘʤʜʘʨ ϮʯϮʥ, ʘʣ ʵʤʠ 

pi ï ʵʵ ʙʦʣʛʦʥ ʪʘʥʜʘʣʤʘʜʘʛʳ ʦʙʣʘʩʪʘʛʳ ʘʜʘʤʜʘʨʜʳʥ ϮʣϮʰϮ i-.  

 

ʈʝʩʧʦʥʜʝʥʪʪʝʨʜʠ ʞʘʣʧʳ ʪʘʥʜʦʦ ʞʳʥʳʩ ʢʫʨʘʛʳʥʳʥ ʢʚʦʪʘʣʘʨʳʥʘ, ʘʡʤʘʢʪʳʢ ʢʚʦʪʘʣʘʨʛʘ 

(ʦʙʣʘʩʪ/ʰʘʘʨ/ʘʡʳʣ), ʦʰʦʥʜʦʡ ʵʣʝ ʫʶʣʜʫʢ ʛʘʥʘ, ʩʪʘʮʠʦʥʘʨʜʳʢ ʛʘʥʘ ʢʦʣʜʦʥʫʫ ʙʦʶʥʯʘ 

ʢʚʦʪʘʣʘʨ ʞʘʥʘ ʤʦʙʠʣʜʠʢ ʜʘʛʳ, ʩʪʘʮʠʦʥʘʨʜʳʢ ʜʘʛʳ ʙʘʡʣʘʥʳʰʪʳ ʢʦʣʜʦʥʫʫʯʫ 

ʨʝʩʧʦʥʜʝʥʪʪʝʨ װʯװʥ ʢʚʦʪʘʣʘʨʛʘ ʢᴇʟᴇʤᴇʣ ʢʳʣʫʫ ʤʝʥʝʥ ʠʰʢʝ ʘʰʳʨʳʣʜʳ. 

 

ʉʪʘʮʠʦʥʘʨʜʳʢ ʪʝʣʝʬʦʥ ʥʦʤʝʨʣʝʨʛʝ ʯʘʣʫʫ ʫʯʫʨʫʥʜʘ ʪʨʫʙʢʘʥʳ ʢʠʤ ʢᴇʪᴇʨʩᴇ ʦʰʦʣ 

ʩʫʨʘʣʜʳ. ʂʘʧʳʩʪʘʥ ʪʘʥʜʦʦ ʩʪʘʮʠʦʥʘʨʜʳʢ ʥʦʤʝʨʣʝʨ ʤʘʘʣʳʤʘʪʪʘʨʜʳʥ ʞʘʣʧʳ ʙʘʟʘʩʳʥʘʥ 

ʢʘʧʳʩʪʘʥ ʪʘʥʜʦʦ ʳʢʤʘʩʳ ʤʝʥʝʥ ʪʘʥʜʦʦ ʘʨʢʳʣʫʫ ʢʘʤʩʳʟʜʘʣʜʳ. ʋʶʣʜʫʢ ʥʦʤʝʨʣʝʨʛʝ 

ʯʘʣʫʫ ʫʯʫʨʫʥʜʘ ʪʨʫʙʢʘʥʳ ʢʠʤ ʢᴇʪᴇʨʩᴇ ʦʰʦʣ ʨʝʩʧʦʥʜʝʥʪ ʩʫʨʘʣʜʳ. ʋʶʣʜʫʢ 

ʪʝʣʝʬʦʥʜʦʨʜʫʥ ʥʦʤʝʨʣʝʨʠ ʘʪʘʡʳ ʧʨʦʛʨʘʤʤʘʣʳʢ ʢʘʤʩʳʟʜʦʦʥʫʥ ʞʘʨʜʘʤʳ ʤʝʥʝʥ 

ʪʘʥʜʘʣʜʳ. 

 

ʈʝʩʧʦʥʜʝʥʪʪʝʨ ʫʶʣʜʫʢ ʞʘʥʘ ʩʪʘʮʠʦʥʘʨʜʳʢ ʙʘʡʣʘʥʳʰʪʳʥ ʪᴇʤᴇʥʜᴇʛװ ʦʧʝʨʘʪʦʨʣʦʨʫʥʫʥ 

ʢʳʟʤʘʪʪʘʨʳʥʘʥ ʧʘʡʜʘʣʘʥʛʘʥ ʞʘʨʘʥʜʘʨ ʙʦʣʫʰʪʫ:  

  

-Beeline  

-Megacom  

-O! 

-ʂʳʨʛʳʟʪʝʣʝʢʦʤ 

 

 

 

18-34 48,5% 48,5% 

35-54 35,8% 35,8% 

55+ 15,7% 15,7% 



 

Маалыматтарды иштеп чыгуу 

 

ʉʫʨʘʤʞʳʣʦʦʥʫʥ ʞʳʡʳʥʪʳʢʪʘʨʳʥ ʠʰʪʝʧ ʯʳʛʫʫ SPSS ʩʪʘʪʠʩʪʠʢʘʣʳʢ ʞʘʥʘ 

ʵʢʦʥʦʤʝʪʨʠʷʣʳʢ ʤʦʜʝʣʜʝʰʪʠʨװװʥװʥ ʘʜʠʩʪʝʰʪʠʨʠʣʛʝʥ ʧʨʦʛʨʘʤʤʘʣʳʢ ʢʘʤʩʳʟʜʦʦ 

ʧʘʢʝʪʠʥ ʧʘʡʜʘʣʘʥʫʫ ʤʝʥʝʥ ʞװʨʛװʟװʣʜװ. 

 

Сурама 

 

ʊʝʣʝʬʦʥ ʩʫʨʘʤʞʳʣʦʦʩʫ װʯװʥ ʘʥʢʝʪʘ 6 ʜʝʤʦʛʨʘʬʠʷʣʳʢ ʞʘʥʘ ʂʳʨʛʳʟʩʪʘʥʜʳʥ 

ʞʘʨʘʥʜʘʨʳʥʳʥ çʂʳʨʛʳʟ ʈʝʩʧʫʙʣʠʢʘʩʳʥʜʘʛʳ ʜʠʥ ʪʫʪʫʥʫʫ ʵʨʢʠʥʜʠʛʠ ʞʘʥʘ ʜʠʥʠʡ 

ʫʶʤʜʘʨ ʞᴇʥװʥʜᴇʛװò ʂʳʨʛʳʟ ʈʝʩʧʫʙʣʠʢʘʩʳʥʳʥ ʄʳʡʟʘʤʳʥʘ ʪװʟᴇʪװװʣᴇʨʜװ ʢʠʨʛʠʟװװ 

ʞᴇʥװʥʜᴇʛװò ʤʳʡʟʘʤʳʥʘ ʩʫʥʫʰʪʘʣʳʧ ʞʘʪʢʘʥ ᴇʟʛᴇʨʪװװʣᴇʨʛᴇ ʢʘʨʘʪʘ ʧʠʢʠʨʣʝʨʠʥ 

ʙʠʣװװʛᴇ ʙʘʛʳʪʪʘʣʛʘʥ 10 ʩʫʨʦʦʜʦʥ ʪʫʨʜʫ.  

ɸʥʢʝʪʘ ʞʘʙʳʢ ʞʘʥʘ ʞʘʨʳʤ-ʞʘʨʪʳʣʘʡ ʞʘʙʳʢ ʩʫʨʦʦʣʦʨʜʦʥ ʪʫʨʜʫ. ʀʥʩʪʨʫʤʝʥʪʘʨʠʡ ʦʨʫʩ 

ʪʠʣʠʥʜʝ ʪװʟװʣװʧ, ʢʳʨʛʳʟ ʪʠʣʠʥʝ ʢʦʪʦʨʫʣʛʘʥ. ʕʢʠ ʚʘʨʠʘʥʪ ʪʝש ʨʝʩʧʦʥʜʝʥʪʪʠʥ ʪʠʣʠʥʝ 

ʞʘʨʘʰʘ ʩʫʨʘʤʞʳʣʦʦ ʫʯʫʨʫʥʜʘ ʢʦʣʜʦʥʫʣʜʫ. ɹʠʨ ʘʥʢʝʪʘʥʳ ʪʦʣʪʫʨʫʫʛʘ 1 ʤװʥᴇʪʪᴇʥ 8 

ʤװʥᴇʪʢᴇ ʯʝʡʠʥ ʫʙʘʢʳʪ ʢʝʪʪʠ, ʦʨʪʦ ʵʩʝʧ ʤʝʥʝʥ 3 ʤװʥᴇʪʪװ ʵʵʣʝʜʠ. 

 

 

 

 

 

 

 



ИЗИЛДӨӨНҮН КЫСКАЧА РЕЗЮМЕСИ 

ɹʫʣ ʩʦʮʠʦʣʦʛʠʷʣʳʢ ʩʫʨʘʤʞʳʣʦʦ ʂʳʨʛʳʟʩʪʘʥʜʳʥ ʞʘʨʘʥʜʘʨʳʥʳʥ çʂʳʨʛʳʟ 

ʈʝʩʧʫʙʣʠʢʘʩʳʥʜʘʛʳ ʜʠʥ ʪʫʪʫʥʫʫ ʵʨʢʠʥʜʠʛʠ ʞʘʥʘ ʜʠʥʠʡ ʫʶʤʜʘʨ ʞᴇʥװʥʜᴇʛװò ʂʳʨʛʳʟ 

ʈʝʩʧʫʙʣʠʢʘʩʳʥʳʥ ʄʳʡʟʘʤʳʥʘ ʪװʟᴇʪװװʣᴇʨʜװ ʢʠʨʛʠʟװװ ʞᴇʥװʥʜᴇʛװò ʤʳʡʟʘʤʳʥʘ 

ʩʫʥʫʰʪʘʣʳʧ ʞʘʪʢʘʥ ᴇʟʛᴇʨʪװװʣᴇʨʛᴇ ʢʘʨʘʪʘ ʧʠʢʠʨʣʝʨʠʥ ʙʠʣװװ ʤʘʢʩʘʪʳʥʜʘ ᴇʪʢᴇʨװʣʜװ.  

 

¶ ʉʫʨʘʤʞʳʣʘʥʛʘʥ 91,6% ʨʝʩʧʦʥʜʝʥʪ ᴇʟʜᴇʨװʥ ʠʩʣʘʤ ʜʠʥʠʥʝ ʪʘʘʥʜʳʢ ʵʢʝʥʜʠʛʠʥ 

ʙʝʣʛʠʣʝʰʝʪ. ɹʘʨʜʳʛʳ ʙʦʣʫʧ  4,9% ʭʨʠʩʪʠʘʥ ʜʠʥʠʥ ʪʫʪʫʥʫʰʘʪ. 3%ʜʘʥ ʘʟʳʨʘʘʢ 

ʨʝʩʧʦʥʜʝʥʪ ᴇʟʜᴇʨװʥ ʵʯ ʙʠʨ  ʢʦʥʬʝʩʩʠʷʛʘ ʪʘʘʥʜʳʢ ʜʝʧ ʵʩʝʧʪʝʰʧʝʡʪ.  

¶ ʊʠʛʠʣ ʞʝ ʙʫʣ ʜʠʥʜʠ ʪʫʪʫʥʛʘʥ ʨʝʩʧʦʥʜʝʥʪʪʝʨʜʠʥ ʠʯʠʥʝʥ 58,5%r  ʜʠʥʠʡ 

ʤʝʢʝʤʝʣʝʨʛʝ ʙʘʨʳʰʘʪ. ɸʣʘʨʜʳʥ ʠʯʠʥʝʥ ʘʨ ʙʠʨ ʞʝʪʠʥʯʠʩʠ ʞʫʤʘʩʳʥʘ ʙʠʨ ʢʘʥʯʘ 

ʞʦʣʫ ʜʠʥʠʡ ʤʝʢʝʤʝʣʝʨʛʝ ʙʘʨʳʰʘʪ, ʘʨ ʙʠʨ ʪᴇʨʪװʥʯװʩװ ʞʫʤʘʩʳʥʘ ʙʠʨ ʞʦʣʫ, ʘʣ ʵʤʠ 

ʘʨ ʙʠʥ ʦʥ ʙʠʨʠʥʯʠ ʘʜʘʤ ʘʡʳʥʘ ʙʠʨ ʢʘʥʯʘ ʞʦʣʫ ʙʘʨʘʪ. ɼʠʥʜʘʨ ʘʜʘʤʜʘʨʜʳʥ  41,5%r  

ʢʘʥʜʘʡʜʳʨ ʙʠʨ ʜʠʥʠʡ ʤʝʢʝʤʝʣʝʨʛʝ ʪʘʢʳʨ ʵʣʝ ʙʘʨʳʰʧʘʡʪ.   

¶ ɼʠʥʠʡ ʤʝʢʝʤʝʣʝʨʛʝ ʙʘʨʛʘʥʜʘʨʜʳʥ ʞʘʣʧʳ װʣװʰװ ʵʨʢʝʢʪʝʨ ʘʨʘʩʳʥʜʘ - 84,9%, ʘʣ 

ʵʤʠ ʘʷʣʜʘʨ ʘʨʘʩʳʥʜʘ - 34,1%ʜʳ ʪװʟʜװ. ʕʨʢʝʢ ʞʳʥʳʩʳʥʜʘʛʳ ʘʨ ʙʠʨ ʵʢʠʥʯʠ 

ʨʝʩʧʦʥʜʝʥʪ ʜʠʥʠʡ ʫʶʤʜʘʨʛʘ ʞʫʤʘʩʳʥʘ ʙʠʨ ʞʦʣʫ ʙʘʨʘʪ, ʘʣ ʵʤʠ ʘʨ ʙʠʨ ʙʝʰʠʥʯʠ 

ʘʜʘʤ ʞʫʤʘʩʳʥʘ ʙʠʨ ʢʘʥʯʘ ʞʦʣʫ ʙʘʨʘʪ. ʆʰʦʣ ʵʣʝ ʫʯʫʨʜʘ ʩʫʨʘʤʞʳʣʘʥʛʘʥ 

ʘʷʣʜʘʨʜʳʥ ʢᴇʧʯװʣװʛװ ʪʘʢʳʨ ʵʣʝ ʜʠʥʠʡ ʤʝʢʝʤʝʣʝʨʛʝ ʙʘʨʳʰʧʘʡʪ. 

¶ ɼʠʥ ʠʰʤʝʨʜװװʣװʛװ ʞʘʥʘ ʜʠʥʠʡ ʫʶʤʜʘʨ ʞᴇʥװʥʜᴇʛװ ʥʝʛʠʟʛʠ ʤʘʘʣʳʤʘʪ 

ʙʫʣʘʢʪʘʨʳʥʳʥ ʙʝʰʠʣʪʠʛʠʥʝ (ʢʝʤװװ ʙʦʶʥʯʘ): ʪʫʫʛʘʥʜʘʨ ʞʘʥʘ ʪʘʘʥʳʰʪʘʨ; ʜʠʥʠʡ 

ʞʘʤʘʘʪʪʘʨʜʳʥ ʤװʯᴇʣᴇʨװ; ʪʝʣʝʢᴇʨʩᴇʪװװ, ʩʦʮʠʘʣʜʳʢ ʪװʡװʥʜᴇʨ/ʠʥʪʝʨʥʝʪ; ʞʘʥʘ 

ʜʠʥʠʡ ʘʜʘʙʠʷʪ ʢʠʨʜʠ.   

¶ ʉʫʨʘʤʞʳʣʘʥʛʘʥ ʘʜʘʤʜʘʨʜʳʥ 51,7%r  ʂʳʨʛʳʟ ʈʝʩʧʫʙʣʠʢʘʩʳʥʳʥ «çʂʳʨʛʳʟ 

ʈʝʩʧʫʙʣʠʢʘʩʳʥʜʘʛʳ ʜʠʥ ʪʫʪʫʥʫʫ ʵʨʢʠʥʜʠʛʠ ʞʘʥʘ ʜʠʥʠʡ ʫʶʤʜʘʨ ʞᴇʥװʥʜᴇʛװ» 

ʤʳʡʟʘʤʳ ʙʘʨ ʵʢʝʥʜʠʛʠʥ ʙʠʣʠʰʧʝʡʪ. ɹʘʨʜʳʛʳ ʙʦʣʫʧ 39,6% ʨʝʩʧʦʥʜʝʥʪ çʂʳʨʛʳʟ 

ʈʝʩʧʫʙʣʠʢʘʩʳʥʜʘʛʳ ʜʠʥ ʪʫʪʫʥʫʫ ʵʨʢʠʥʜʠʛʠ ʞʘʥʘ ʜʠʥʠʡ ʫʶʤʜʘʨ ʞᴇʥװʥʜᴇʛװò 

ʤʳʡʟʘʤʳ ʪʫʫʨʘʣʫʫ ʫʛʫʰʢʘʥʜʳʛʳʥ ʪʘʩʪʳʢʪʘʰʢʘʥ. ɸʣʘʨʜʳʥ ʠʯʠʥʝʥ 15%ʳ ʙʫʣ 

ʤʳʡʟʘʤ ʘʜʘʤʜʳʥ ʜʠʥ ʪʫʪʫʥʫʫ ʵʨʢʠʥʜʠʛʠʥʝ ʙʦʣʛʦʥ ʫʢʫʢʪʘʨʳʥ ʢʘʤʩʳʟʜʘʡʪ ʜʝʧ 

ʵʩʝʧʪʝʡʪ. 9,8%ʳ ʤʳʡʟʘʤ ʞʘʣʧʳʩʳʥʘʥ ʜʠʥ ʠʰʤʝʨʜװװʣװʛװʥ ʞᴇʥʛᴇ ʩʘʣʘʪ ʜʝʧ 

ʙʝʣʛʠʣʝʰʩʝ, 8,3%ʳ ï ʤʘʤʣʝʢʝʪ ʞʘʥʘ ʜʠʥʜʠʥ ʦʨʪʦʩʫʥʜʘʛʳ ʤʘʤʠʣʝʥʠ ʞᴇʥʛᴇ ʩʘʣʘʪ.  

¶ ɹʦʣʛʦʥʫ 11,3% ʨʝʩʧʦʥʜʝʥʪ ñɼʠʥ ʪʫʪʫʥʫʫ ʵʨʢʠʥʜʠʛʠ ʞʘʥʘ ʜʠʥʠʡ ʫʶʤʜʘʨ 

ʞᴇʥװʥʜᴇò ʤʳʡʟʘʤʛʘ ʢʠʨʛʠʟװװ ʜʝʤʠʣʛʝʣʝʥʠʧ ʞʘʪʢʘʥ ʪװʟᴇʪװװʣᴇʨ ʪʫʫʨʘʣʫʫ 

ʫʢʢʘʥʜʳʛʳʥ ʙʝʣʛʠʣʝʰʢʝʥ. ʉʫʨʘʤʞʳʣʘʥʛʘʥʜʘʨʜʳʥ 88,7%r  ʤʳʡʟʘʤʛʘ 

ʩʫʥʫʰʪʘʣʳʧ ʞʘʪʢʘʥ ʙʫʣ ʪװʟᴇʪװװʣᴇʨ ʪʫʫʨʘʣʫʫ ʫʛʫʰʢʘʥ ʵʤʝʩ.  

¶  ɾʘʣʧʳʩʳʥʘʥ ʢʘʣʢʪʳʥ ʢᴇʧʯװʣװʢ ʙᴇʣװʛװ ʤʳʡʟʘʤʛʘ ʩʫʥʫʰʪʘʣʳʧ ʞʘʪʢʘʥ ʙʘʨʜʳʢ 

ʪװʟᴇʪװװʣᴇʨʜװ ʢʦʣʜʦʰʦʪ. ñʂʘʨʰʳò ʙʦʣʛʦʥʜʦʨʜʫʥ ʞʦʛʦʨʢʫ װʣװʰװ ñʩʳʡʳʥʫʫ 

ʙᴇʣʤᴇʩװò ʪʝʨʤʠʥʠʥ ʢʠʨʛʠʟװװ ʞʘʥʘ ʘʣʘʨʜʳ ʩᴇʟʩװʟ ʢʘʪʪʘʪʫʫ ʞᴇʥװʥʜᴇ ʪʘʣʘʧʪʘʨ 

ʩʳʷʢʪʫʫ ʪװʟᴇʪװװʣᴇʨ ʙʦʶʥʯʘ ʙʝʣʛʠʣʝʥʝʪ (27,1%); ñʜʠʥʠʡ ʢᴇʟ ʢʘʨʘʰʪʘʨʜʳ ʞʘʥʘ 

ʙʘʰʢʘ ʠʰʝʥʠʤʜʝʨʜʠ ʪʫʨʘʢ ʞʘʡ ʙᴇʣʤᴇʣᴇʨװʥ ʘʡʣʘʥʳʧ ᴇʪװװ ʘʨʢʳʣʫʫ ʞʘʡʳʣʪʫʫʛʘ 

ʪʳʶʫ ʩʘʣʫʫʛʘò (25,6%); ʦʰʦʥʜʦʡ ʵʣʝ çʥʠʢʝʥʠ ɾɸɸʂ ʦʨʛʘʥʜʘʨʳʥʜʘ ʤʘʤʣʝʢʝʪʪʠʢ 

ʢʘʪʪʦʦʜʦʥ ᴇʪʢᴇʥʜᴇʥ ʢʠʡʠʥ ʛʘʥʘ ʜʠʥʠʡ ʥʠʢʝ ʢʳʶʫʛʘ ʫʨʫʢʩʘʪ ʙʝʨװװò ʙʦʶʥʯʘ 

(24%).  



¶ ʈʝʩʧʦʥʜʝʥʪʪʝʨʜʠʥ װʯʪᴇʥ ʢᴇʙװʨᴇᴇʢ ʙᴇʣװʛװ ʙʘʰʢʘ ʢʦʥʬʝʩʩʠʷʣʘʨʛʘ ʫʨʤʘʪ-ʩʳʡ 

ʤʝʥʝʥ ʤʘʤʠʣʝ ʢʳʣʳʰʘʪ. ʉʘʙʳʨʜʫʫ ʤʘʤʠʣʝʥʠ ʩʫʨʘʤʞʳʣʘʥʛʘʥʜʘʨʜʳʥ 22,1%r , 

24% - ʢʦʰ ʢᴇװשʣ, ʘʣ ʵʤʠ 15,3%r  ʙʘʰʢʘ ʢʦʥʬʝʩʩʠʷʣʘʨʛʘ ʪʝʨʩ ʢᴇʟ ʢʘʨʘʰʪʘ 

ʵʢʝʥʜʠʛʠʥ ʤʦʶʥʜʘʨʳʥʘ ʘʣʳʰʢʘʥ.  

¶ 44,7% ʨʝʩʧʦʥʜʝʥʪ ʜʠʥʠʡ ʞʘʢʪʘʥ ʪʘʘʥʜʳʢ ʙʦʣʫʫ ʞʘʥʘ ʜʠʥʠʡ ʘʪʨʠʙʫʪʠʢʘʥʳ ʘʣʳʧ 

ʞװʨװװ ʂʳʨʛʳʟʩʪʘʥʜʘʛʳ ʘʜʘʤʜʘʨʜʘ ʠʰʝʥʙʝʩʪʠʢʪʠ ʧʘʡʜʘ ʢʳʣʘʨʳʥ ʙʝʣʛʠʣʝʰʝʪ. 

ɼʠʥʠʡ ʞʘʢʪʘʥ ʪʘʘʥʜʳʢ ʙʦʣʫʫ ʞʘʥʘ ʜʠʥʠʡ ʘʪʨʠʙʫʪʠʢʘʥʳ ʘʣʳʧ ʞװʨװװ 

ʩʫʨʘʤʞʳʣʘʥʛʘʥʜʘʨʜʳʥ 11,2%ʥʳʥ ʛʘʥʘ ʠʰʝʥʠʤʠʥ ʪʫʫʜʫʨʘʪ. 37,3% ʨʝʩʧʦʥʜʝʥʪ 

ʙʫʣ ʂʳʨʛʳʟʩʪʘʥʜʘʛʳ ʘʜʘʤʜʘʨʜʳʥ ʪװʰװʥװʛװʥᴇ ʵʯ ʢʘʥʜʘʡ ʪʘʘʩʠʨʠʥ ʪʠʡʛʠʟʝ ʘʣʙʘʡʪ 

ʜʝʧ ʵʩʝʧʪʝʰʝʪ. ɼʠʥʠʡ ʞʘʢʪʘʥ ʪʘʘʥʜʳʢ ʙʦʣʫʫ ʞʘʥʘ ʜʠʥʠʡ ʘʪʨʠʙʫʪʠʢʘʥʳ ʘʣʳʧ 

ʞװʨװװ ʙʘʘʨʳʥʘʥ ʜʘʛʳ ʅʘʨʳʥ ʞʘʥʘ ʓʩʳʢ-ʂᴇʣ ʦʙʣʘʩʪʳʥʜʘ ʠʰʝʥʙʝʩʪʠʢʪʠ ʧʘʡʜʘ 

ʢʳʣʘʪ. 

¶ 30,2% ʨʝʩʧʦʥʜʝʥʪ ʂʳʨʛʳʟʩʪʘʥʜʘʛʳ ʜʠʥʠʡ ʵʢʩʪʨʝʤʠʟʤ ʢᴇʡʛᴇʡװ ʘʙʜʘʥ ʦʣʫʪʪʫʫ ʜʝʧ 

ʵʩʝʧʪʝʰʝʪ. ɸʨ ʙʠʨ ʪᴇʨʪװʥʯװ ʘʜʘʤ ʂʈʜʘʛʳ ʜʠʥʠʡ ʵʢʩʪʨʝʤʠʟʤ ʢᴇʡʛᴇʡװ ʙʝʣʛʠʣװװ 

ʙʠʨ ʜʘʨʘʞʘʛʘ ʯʝʡʠʥ ʛʘʥʘ ʦʣʫʪʪʫʫ ʵʢʝʥʜʠʛʠʥʝ ʳʥʘʥʜʳʨʳʰʘʪ. ɸʣ ʵʤʠ 

ʩʫʨʘʤʞʳʣʘʥʛʘʥ ʘʜʘʤʜʘʨʜʳʥ ʞʘʣʧʳ 37,5%ʳ ʙʫʣ ʢᴇʡʛᴇʡ ʘʥʯʘ ʜʝʣʝ ʤʘʘʥʠʛʝ ʵʵ ʵʤʝʩ 

ʞʝ ʤʳʥʜʘʡ ʢᴇʡʛᴇʡ ʞʦʢ ʜʝʧ ʠʰʝʥʝʪ.  

¶ 45,5% ʨʝʩʧʦʥʜʝʥʪ ʢʦʦʤʜʦ ʘʟʳʨ ʜʠʥ ʤʦʜʘ ʜʝʧ ʳʥʘʥʜʳʨʳʰʘʪ, ʵʢʠʥʯʠʣʝʨʠ ʢʦʦʤʜʦ 

ʜʠʥ ʢʘʡʨʘ ʞʘʥʜʘʥʳʧ ʞʘʪʘʪ ʜʝʧ ʵʩʝʧʪʝʰʝʪ (44,6%). ɹʘʨʜʳʛʳ ʙʦʣʫʧ 6,5%r   

ʂʳʨʛʳʟʩʪʘʥʜʘʛʳ ʟʘʤʘʥʙʘʧ ʢʦʦʤ ʜʠʥʜʘʨ ʵʤʝʩ ʜʝʧ ʵʩʝʧʪʝʰʝʪ.   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



СОЦИОЛОГИЯЛЫК СУРАМЖЫЛООНУН ЖАЛПЫ ЖЫЙЫНТЫКТАРЫ 

ʉʫʨʘʤʞʳʣʘʥʛʘʥ ʨʝʩʧʦʥʜʝʥʪʪʝʨʜʠʥ ʢᴇʧʯװʣװʛװ ᴇʟʜᴇʨװʥ ʠʩʣʘʤ ʜʠʥʠʥʝ ʪʘʘʥʜʳʢ ʜʝʧ 

ʵʩʝʧʪʝʰʝʪ. ɹʘʨʜʳʛʳ ʙʦʣʫʧ  4,9%  ʭʨʠʩʪʠʘʥ ʜʠʥʠʥ ʪʫʪʫʥʫʰʘʪ. 3%ʛʘ ʞʝʪʧʝʛʝʥ 

ʨʝʩʧʦʥʜʝʥʪ ᴇʟʜᴇʨװʥ ʵʯ ʙʠʨ  ʢʦʥʬʝʩʩʠʷʛʘ ʪʘʘʥʜʳʢ ʵʤʝʩʧʠʟ ʜʝʰʝʪ (1-ʜʠʘʛʨʘʤʤʘʥʳ 

ʢʘʨ.).  

 

 

 
 

ʈʝʩʧʦʥʜʝʥʪʪʝʨʜʠʥ ʜʠʥʠʡ ʞʘʢʪʘʥ ʪʘʘʥʜʳʢ ʙʦʣʫʫʥʫ ʪʘʥʜʦʦʜʦʛʫ ʘʡʳʨʤʘʯʳʣʳʢʪʘʨʳʥ 

ʦʙʣʘʩʪʪʘʨ ʙʦʶʥʯʘ ʢᴇʨװװʛᴇ ʙʦʣʦʪ. ɾʘʣʧʳʩʳʥʘʥ ʠʩʣʘʤ ʜʠʥʠʥ ʙʘʨʜʳʢ ʦʙʣʘʩʪʪʘʨʜʳʥ 

ʞʘʰʦʦʯʫʣʘʨʳʥʳʥ ʢᴇʧʯװʣװʛװ ʪʫʪʫʥʫʰʘʪ. ɸʡʳʨʤʘʯʳʣʳʢ  ʭʨʠʩʪʠʘʥ ʜʠʥʠʥ ʪʫʪʫʥʛʘʥ 

ʨʝʩʧʦʥʜʝʥʪʪʝʨʜʠʥ ʘʨʘʩʳʥʜʘ ʢᴇʨװʥװʧ ʪʫʨʘʪ, ʘʣʘʨ ɹʠʰʢʝʢ h ʘʘʨʳ (15,9%), ʏװʡ (12,2%) 

ʞʘʥʘ ʓʩʳʢ-ʂᴇʣ (6,1%) ʦʙʣʘʩʪʪʘʨʳʥʜʘ ʙʘʩʳʤʜʫʫʣʫʢ ʢʳʣʘʪ (2-ʜʠʘʛʨʘʤʤʘʥʳ ʢʘʨ.).  

 

91,6%

4,9%

2,8% 0,1%
0,4%

0,1%

1-диаграмма. Сиз өзүңүздү кайсы конфессияга 

киргизесиз? №738 

ʀʩʣʘʤ

ʍʨʠʩʪʠʘʥʩʪʚʦ (ʧʨʘʚʦʩʣʘʚʠʝ, 

ʢʘʪʦʣʠʮʠʟʤ, ʧʨʦʪʝʩʪʘʥʪʠʟʤ)

ʕʯ ʙʠʨʠʥʝ ʢʠʨʙʝʡʤ 

(ɸʪʝʠʩʪ/ʘʛʥʦʩʪʠʢ)

ɹʫʜʜʠʟʤ

ɾʦʦʙʫ ʞʦʢ/ɹʘʰ ʪʘʨʪʫʫ

ʇʘʩʪʘʬʘʨʠʘʥʩʪʚʦ

72,0%
89,0%

98,8%
97,6%

87,8%
100,0%
100,0%

96,3%
82,9%

15,9%
4,9%

1,2%
1,2%

6,1%

2,4%
12,2%

9,8%
3,7%

1,2%
4,9%

1,2%
4,9%

1,2%1,2%
1,2%

1,2%

1,2%
ɹʠʰʢʝʢ ʰʘʘʨʳ

ʆʰ ʰʘʘʨʳ

ɹʘʪʢʝʥ ʦʙʣ.

ɾʘʣʘʣ-ɸʙʘʜ ʦʙʣ.

ʓʩʳʢ-ʂᴇʣ ʦʙʣ.

ʅʘʨʳʥ ʦʙʣ.

ʆʰ ʦʙʣ.

ʊʘʣʘʩ ʦʙʣ.

ʏװʡ ʦʙʣ.

2-диаграмма. Сиз өзүңүздү кайсы  конфессияга киргизесиз? 

№738 

ʀʩʣʘʤ

ʍʨʠʩʪʠʘʥʩʪʚʦ (ʧʨʘʚʦʩʣʘʚʠʝ, ʢʘʪʦʣʠʮʠʟʤ, ʧʨʦʪʝʩʪʘʥʪʠʟʤ)

ʕʯ ʙʠʨʠʥʝ ʢʠʨʙʝʡʤ (ɸʪʝʠʩʪ/ʘʛʥʦʩʪʠʢ)

ɹʫʜʜʠʟʤ

ɾʦʦʙʫ ʞʦʢ/ɹʘʰ ʪʘʨʪʫʫ

ʇʘʩʪʘʬʘʨʠʘʥʩʪʚʦ



ʊʠʛʠʣ ʞʝ ʙʫʣ ʜʠʥʜʠ ʪʫʪʫʥʛʘʥʜʘʨʜʳʥ ʠʯʠʥʝʥ 58,5% ʨʝʩʧʦʥʜʝʥʪ ʛʘʥʘ ʜʠʥʠʡ 

ʤʝʢʝʤʝʣʝʨʛʝ ʙʘʨʳʰʘʪ. ɸʣʘʨʜʳʥ ʠʯʠʥʝʥ ʘʨ ʙʠʨ ʞʝʪʠʥʯʠ ʘʜʘʤ ʜʠʥʠʡ ʤʝʢʝʤʝʣʝʨʛʝ 

ʞʫʤʘʩʳʥʘ ʙʠʨ ʢʘʥʯʘ ʞʦʣʫ ʙʘʨʘʪ, ʘʨ ʙʠʨ ʪᴇʨʪװʥʯװʩװ ʞʫʤʘʩʳʥʘ ʙʠʨ ʞʦʣʫ, ʘʣ ʵʤʠ ʘʨ 

ʙʠʥ ʦʥ ʙʠʨʠʥʯʠ ʘʜʘʤ ʘʡʳʥʘ ʙʠʨ ʢʘʥʯʘ ʞʦʣʫ ʙʘʨʘʪ. ɼʠʥʜʘʨ ʘʜʘʤʜʘʨʜʳʥ  41,5%ʳ (3-

ʜʠʘʛʨʘʤʤʘʥʳ ʢʘʨ.).   

 

 
 

 

ɹʫʣ ʩʫʨʦʦʛʦ ʙʝʨʠʣʛʝʥ ʞʦʦʧʪʦʨʜʦʛʫ ʤʘʘʥʠʣװװ ʘʡʳʨʤʘʯʳʣʳʢʪʘʨʜʳ ʨʝʩʧʦʥʜʝʥʪʪʝʨʜʠʥ 

ʞʳʥʳʩʳ ʙʦʶʥʯʘ ʢᴇʨװװʛᴇ ʙʦʣʦʪ. ɼʠʥʠʡ ʤʝʢʝʤʝʣʝʨʛʝ ʙʘʨʛʘʥʜʘʨʜʳʥ ʞʘʣʧʳ װʣװʰװ 

ʵʨʢʝʢʪʝʨ ʘʨʘʩʳʥʜʘ - 84,9%, ʘʣ ʵʤʠ ʘʷʣʜʘʨ ʘʨʘʩʳʥʜʘ - 34,1%ʜʳ ʪװʟʜװ. ʕʨʢʝʢ 

ʞʳʥʳʩʳʥʜʘʛʳ ʘʨ ʙʠʨ ɻ ʢʠʥʯʠ ʨʝʩʧʦʥʜʝʥʪ ʜʠʥʠʡ ʫʶʤʜʘʨʛʘ ʞʫʤʘʩʳʥʘ ʙʠʨ ʞʦʣʫ ʙʘʨʘʪ, 

ʘʣ ʵʤʠ ʘʨ ʙʠʨ ʙʝʰʠʥʯʠ ʘʜʘʤ ʞʫʤʘʩʳʥʘ ʙʠʨ ʢʘʥʯʘ ʞʦʣʫ ʙʘʨʘʪ. ʆʰʦʣ ʵʣʝ ʫʯʫʨʜʘ 

ʩʫʨʘʤʞʳʣʘʥʛʘʥ ʘʷʣʜʘʨʜʳʥ ʢᴇʧʯװʣװʛװ ʪʘʢʳʨ ʵʣʝ ʜʠʥʠʡ ʤʝʢʝʤʝʣʝʨʛʝ ʙʘʨʳʰʧʘʡʪ (4- 

ʜʠʘʛʨʘʤʤʘʥʳ ʢʘʨ.).   

 

ɾʫʤʘʩʳʥʘ 

ʙʠʨ ʢʘʥʯʘ 

ʞʦʣʫ 

ʙʘʨʘʤʳʥ

ɾʫʤʘʩʳʥʘ 

ʙʠʨ ʞʦʣʫ 

ʙʘʨʘʤʳʥ

ɹʠʨ ʘʡʜʘ ʙʠʨ 

ʢʘʥʯʘ ʞʦʣʫ 

ʙʘʨʘʤʳʥ

ɾʳʣʳʥʘ ʙʠʨ 

ʢʘʥʯʘ ʞʦʣʫ 

ʙʘʨʘʤʳʥ 

(ʜʠʥʠʡ ʯʦש 

ʤʘʡʨʘʤʜʘʨʜʘ) 

ʊʘʢʳʨ 

ʙʘʨʙʘʡʤ

12,7%

25,2%

8,8%
11,8%

41,5%

3-диаграмма. Сиз диний мекемелерге тез-тезден барып 

турасызбы? №714

ɾʫʤʘʩʳʥʘ ʙʠʨ ʢʘʥʯʘ ʞʦʣʫ ʙʘʨʘʤʳʥ

ɾʫʤʘʩʳʥʘ ʙʠʨ ʞʦʣʫ ʙʘʨʘʤʳʥ

ɹʠʨ ʘʡʜʘ ʙʠʨ ʢʘʥʯʘ ʞʦʣʫ ʙʘʨʘʤʳʥ

ɾʳʣʳʥʘ ʙʠʨ ʢʘʥʯʘ ʞʦʣʫ ʙʘʨʘʤʳʥ (ʜʠʥʠʡ 

ʯʦש ʤʘʡʨʘʤʜʘʨʜʘ) 

ʊʘʢʳʨ ʙʘʨʙʘʡʤ

20,1%

40,1%

12,2%

12,5%

15,1%

5,9%

11,4%

5,7%

11,1%

65,9%

4-диаграмма. Сиз диний мекемелерге тез-тезден барып 

турасызбы? №714

ɸʷʣʕʨʢʝʢ



ʈʝʩʧʦʥʜʝʥʪʪʝʨʜʠʥ ʢʫʨʘʛʳ ʢʘʥʯʘʣʳʢ ʞʦʛʦʨʫ ʙʦʣʩʦ, ʜʠʥʠʡ ʤʝʢʝʤʝʣʝʨʛʝ ʙʘʨʛʘʥʜʘʨʜʳʥ 

ʩʘʥʳ ʦʰʦʥʯʦʣʫʢ ʘʟ.  ɾʘʣʧʳʩʳʥʘʥ ʘʣʛʘʥʜʘ ʜʠʥʠʡ ʤʝʢʝʤʝʣʝʨʛʝ ʙʘʨʫʫʜʘ ʙʘʨʜʳʢ ʢʫʨʘʢ 

ʢʘʪʝʛʦʨʠʷʣʘʨʳʥʜʘʛʳ ʨʝʩʧʦʥʜʝʥʪʪʝʨ װʯװʥ ï ʞʫʤʘʩʳʥʘ ʙʠʨ ʞʦʣʫ ʙʘʨʫʫ ʙʘʩʳʤʜʫʫʣʫʢ 

ʢʳʣʘʪ (5-ʜʠʘʛʨʘʤʤʘʥʳ ʢʘʨ.).  

 

 
ɸʡʳʣʜʳʢ ʞʘʰʦʦʯʫʣʘʨ ʰʘʘʨʜʳʢ ʞʘʰʦʦʯʫʣʘʨʛʘ ʢʘʨʘʛʘʥʜʘ ʜʠʥʠʡ ʤʝʢʝʤʝʣʝʨʛʝ ʙʠʨ ʘʟ 

ʘʟʳʨʘʘʢ ʙʘʨʳʛʘʪ (57,5% ʢʘʨʰʳ 66,1%). ɾʦʦʧʪʦʨʜʫʥ ʪװʨʜװװʣװʛװʥ ñʞʳʣʳʥʘ ʙʠʨ ʢʘʥʯʘ 

ʞʦʣʫ (ʜʠʥʠʡ ʯʦש ʤʘʡʨʘʤʜʘʨʜʘ)ò ʚʘʨʠʘʥʪʳ ʙʦʶʥʯʘ ʛʘʥʘ ʢᴇʨװװʛᴇ ʙʦʣʦʪ, ʘʥʜʘ ʫʰʫʣ 

ʞʦʦʧʪʫʥ ʚʘʨʠʘʥʪʳʥ ʪʘʥʜʘʛʘʥ ʨʝʩʧʦʥʜʝʥʪʪʝʨʜʠʥ װʣװʰװ ʰʘʘʨʜʳʢ ʞʘʰʦʦʯʫʣʘʨʜʳʥ 

ʘʨʘʩʳʥʜʘ װʩʪᴇʤʜװʢ ʢʳʣʘʪ (6-ʜʠʘʛʨʘʤʤʘʥʳ ʢʘʨ.).  

 

 
ɼʠʥ ʠʰʤʝʨʜװװʣװʛװ ʞʘʥʘ ʜʠʥʠʡ ʫʶʤʜʘʨ ʞᴇʥװʥʜᴇʛװ ʥʝʛʠʟʛʠ ʤʘʘʣʳʤʘʪ ʙʫʣʘʢʪʘʨʳʥʳʥ 

ʙʝʰʠʣʪʠʛʠʥʝ (ʢʝʤװװ ʙʦʶʥʯʘ): ʪʫʫʛʘʥʜʘʨ ʞʘʥʘ ʪʘʘʥʳʰʪʘʨ; ʜʠʥʠʡ ʞʘʤʘʘʪʪʘʨʜʳʥ 

ʤװʯᴇʣᴇʨװ; ʪʝʣʝʢᴇʨʩᴇʪװװ, ʩʦʮʠʘʣʜʳʢ ʪװʡװʥʜᴇʨ/ʠʥʪʝʨʥʝʪ; ʞʘʥʘ ʜʠʥʠʡ ʘʜʘʙʠʷʪ ʢʠʨʜʠ.  

ɾʫʤʘʩʳʥʘ 

ʙʠʨ ʢʘʥʯʘ 

ʞʦʣʫ 

ʙʘʨʘʤʳʥ

ɾʫʤʘʩʳʥʘ 

ʙʠʨ ʞʦʣʫ 

ʙʘʨʘʤʳʥ

ɹʠʨ ʘʡʜʘ ʙʠʨ 

ʢʘʥʯʘ ʞʦʣʫ 

ʙʘʨʘʤʳʥ

ɾʳʣʳʥʘ ʙʠʨ 

ʢʘʥʯʘ ʞʦʣʫ 

ʙʘʨʘʤʳʥ 

(ʜʠʥʠʡ ʯʦש 

ʤʘʡʨʘʤʜʘʨʜʘ) 

ʊʘʢʳʨ 

ʙʘʨʙʘʡʤ

14,1%

30,0%

8,1% 10,7%

37,2%

9,5%

23,3%

12,3% 13,8%

41,1%

15,8% 14,9%

3,5%
10,5%

55,3%

5-диаграмма. Сиз диний мекемелерге тез-тезден 

барып турасызбы? №714

18-34 ʞʘ3h5-54 ʞʘ5h5+ ʞʘʰ 

ʐʘʘʨ

ɸʡʳʣ

ɾʫʤʘʩʳʥʘ ʙʠʨ 

ʢʘʥʯʘ ʞʦʣʫ 

ʙʘʨʘʤʳʥ

ɾʫʤʘʩʳʥʘ ʙʠʨ 

ʞʦʣʫ ʙʘʨʘʤʳʥ

ɹʠʨ ʘʡʜʘ ʙʠʨ 

ʢʘʥʯʘ ʞʦʣʫ 

ʙʘʨʘʤʳʥ

ɾʳʣʳʥʘ ʙʠʨ 

ʢʘʥʯʘ ʞʦʣʫ 

ʙʘʨʘʤʳʥ 

(ʜʠʥʠʡ ʯʦש 

ʤʘʡʨʘʤʜʘʨʜʘ) 

ʊʘʢʳʨ ʙʘʨʙʘʡʤ

13,8%

27,5%

10,1%
14,7%

33,9%
13,9%

24,7%

9,7% 9,3%

42,5%

6-диаграмма. Сиз диний мекемелерге тез-тезден барып 

турасызбы?  №714

ʐʘʘʨɸʡʳʣ



ʄʘʘʣʳʤʘʪ ʪʘʨʢʘʪʫʫʥʫʥ ʘʟʳʨʘʘʢ ʙʝʣʛʠʣʲʲ ʙʦʣʛʦʥ ʙʫʣʘʢʪʘʨʳ ʛʘʟʝʪʘ, ʨʘʜʠʦ ʞʘʥʘ ʘʨ 

ʢʘʥʜʘʡ ʢʦʥʬʝʩʩʠʷʣʘʨʜʳʥ ʤʠʩʩʠʦʥʝʨʜʠʢ ʠʰʤʝʨʜװװʣװʛװ ʙʦʣʜʫ. 

ʉʫʨʘʤʞʳʣʘʥʛʘʥʜʘʨʜʳʥ ʙʦʣʛʦʥʫ 7,3%r  ʤʳʥʜʘʡ ʤʘʘʣʳʤʘʪʪʳ ʵʯ ʙʠʨ ʞʝʨʜʝʥ ʘʣʙʘʡ 

ʪʫʨʛʘʥʜʳʛʳʥ ʘʡʪʳʰʪʳ (7-ʜʠʘʛʨʘʤʤʘʥʳ ʢʘʨ.).  

 

ɼʠʥ ʠʰʤʝʨʜװװʣװʛװ ʞʘʥʘ ʜʠʥʠʡ ʫʶʤʜʘʨ ʞᴇʥװʥʜᴇʛװ ʤʘʘʣʳʤʘʪ ʙʫʣʘʢʪʘʨʳʥ ʪʘʥʜʦʦ 

ʨʝʩʧʦʥʜʝʥʪʪʝʨʜʠʥ ʞʳʥʳʩʳʥʘ ʞʘʨʘʰʘ ʘʡʳʨʤʘʣʘʥʘʪ. ɸʷʣʜʘʨʜʳʥ ʢᴇʧʯװʣװʢ ʙᴇʣװʛװ 

ʤʘʘʣʳʤʘʪ ʙʝʨװװʥװʥ ʥʝʛʠʟʛʠ ʙʫʣʘʛʳ ʢʘʪʘʨʳ ʪʫʫʛʘʥʜʘʨʳʥ ʞʘʥʘ ʪʘʘʥʳʰʪʘʨʳʥ (39,3% 

ʢʘʨʰʳ 19,9% ʵʨʢʝʢ) ʪʘʥʜʘʰʘʪ. ʆʰʦʣ ʵʣʝ ʫʯʫʨʜʘ ʜʠʥʜʘʨ ʵʨʢʝʢʪʝʨʜʠʥ ʘʨʘʩʳʥʜʘ 

ʤʘʘʣʳʤʘʪʪʳʥ ʙʫʣʘʢʪʘʨʳʥ ʪʘʥʜʦʦ ʢʘʪʘʨʳ  ʙʘʨʜʳʢ ʚʘʨʠʘʥʪʪʘʨ ʙʦʶʥʯʘ ʪʝʛʠʟ 

ʙᴇʣװʰʪװʨװʣᴇʪ, ʙʠʨʦʢ ʙʘʘʨʳʥʘʥ ʜʘʛʳ ʘʣʘʨ ʜʠʥʠʡ ʞʘʤʘʘʪʪʘʨʜʳʥ ʤװʯᴇʣᴇʨװʥᴇ 

ʘʨʪʳʢʯʳʣʳʢ ʙʝʨʠʰʝʪ (26,2%) .    

 

 
ɹʫʣ ʩʫʨʦʦ ʙʦʶʥʯʘ ʞʦʦʧʪʦʨʜʦʛʫ ʘʡʨʳʤ ʘʡʨrʤʘʯʳʣʳʢʪʘʨʜʳ ʨʝʩʧʦʥʜʝʥʪʪʝʨʜʠʥ 

ʢʫʨʘʛʳ ʙʦʶʥʯʘ ʜʘʛʳ ʢᴇʨװװʛᴇ ʙʦʣʦʪ. çʊʫʫʛʘʥʜʘʨ ʞʘʥʘ ʪʘʘʥʳʰʪʘʨè, ʦʰʦʥʜʦʡ ʵʣʝ 

ñʜʠʥʠʡ ʞʘʤʘʘʪʪʘʨʜʳʥ ʤװʯᴇʣᴇʨװò ʩʫʨʘʤʞʳʣʘʥʛʘʥ ʨʝʩʧʦʥʜʝʥʪʪʝʨʜʠʥ ʙʘʨʜʳʢ 

ʢʫʨʘʢʪʘʛʳʣʘʨʳ װʯװʥ ʤʘʘʣʳʤʘʪʪʳʥ ʥʝʛʠʟʛʠ ʙʫʣʘʛʳ ʙʦʣʫʧ ʩʘʥʘʣʘʪ.  ɸʡʳʨʤʘʯʳʣʳʢʪʘʨ 

çʩʦʮʠʘʣʜʳʢ ʪװʡװʥʜᴇʨ/ʠʥʪʝʨʥʝʪè ʞʘʥʘ çʪʝʣʝʢᴇʨʩᴇʪװװè ʩʳʷʢʪʫʫ ʙʫʣʘʢʪʘʨ ʙʦʶʥʯʘ 

ʘʡʳʨʤʘʣʘʥʘʪ. ʈʝʩʧʦʥʜʝʥʪʪʝʨʜʠʥ ʢʫʨʘʛʳ ʢʘʥʯʘʣʳʢ ʞʦʛʦʨʫ ʙʦʣʛʦʥ ʩʘʡʳʥ, ʘʣʘʨʜʳʥ 

ʘʨʘʩʳʥʜʘ ʤʘʘʣʳʤʘʪʪʳʥ ʙʫʣʘʛʳ ʢʘʪʘʨʳ ñʪʝʣʝʢᴇʨʩᴇʪװװò ʢᴇʙװʨᴇᴇʢ ʙʝʣʛʠʣװװ. 

ʊʝʩʢʝʨʠʩʠʥʯʝ, ʨʝʩʧʦʥʜʝʥʪʪʝʨʜʠʥ ʢʫʨʘʛʳ ʢʘʥʯʘʣʳʢ ʞʘ h ʙʦʣʛʦʥ ʩʘʡʳʥ, ʘʣʘʨʜʳʥ 

ʘʨʘʩʳʥʜʘ ʤʳʥʜʘʡ ʤʘʘʣʳʤʘʪ װʯװʥ çʩʦʮʠʘʣʜʳʢ ʪװʡװʥʜᴇʨ/ʠʥʪʝʨʥʝʪè ʯʦש 

ʧʦʧʫʣʷʨʜʫʫʣʫʢʢʘ ʵ ɻ(8-ʜʠʘʛʨʘʤʤʘʥʳ ʢʘʨ.).    

 

   

29,5%

21,3%

13,4%

12,6%

8,4%

3,3%

3,2%

0,9%

7,3%

0,1%

19,9%

26,2%

14,8%

15,1%

7,5%

4,6%

3,8%

1,1%

7,1%

39,3%

16,2%

12,1%

10,1%

9,3%

2,0%

2,6%

0,7%

7,4%
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ʊʫʫʛʘʥʜʘʨ ʞʘʥʘ ʪʘʘʥʳʰʪʘʨ

ɼʠʥʠʡ ʢʦʦʤʜʫʥ ʤװʯᴇʣᴇʨװʥᴇʥ

ʊʝʣʝʢᴇʨʩᴇʪװװ

ʉʦʮʠʘʣʜʳʢ ʪװʡװʥʜᴇʨ/ʠʥʪʝʨʥʝʪ

ɼʠʥʠʡ  ʘʜʘʙʠʷʪ

ɻʘʟʝʪʘʣʘʨ

ɸʨ ʢʘʡʩʳ ʢʦʥʬʝʩʩʠʷʣʘʨʜʳʥ é

ʈʘʜʠʦ

ʕʯ ʞʘʢʪʘʥ ʘʣʙʘʡʤʳʥ

ɹʘʰʢʘ

7-диаграмма. Сиз диний ишмердүүлүк жана 

диний уюмдар жөнүндө маалыматты кандайча 

аласыз?

№738

ɹʘʨʜʳʛʳ ʕʨʢʝʢɸʷʣ



 
 

ɾʘʣʧʳʩʳʥʘʥ, ʜʠʥ ʠʰʤʝʨʜװװʣװʛװ ʞʘʥʘ ʜʠʥʠʡ ʫʶʤʜʘʨ ʞᴇʥװʥʜᴇʛװ ʤʘʘʣʳʤʘʪ 

ʙʫʣʘʢʪʘʨʳʥʳʥ ʙʝʣʛʠʣװװ ʙʦʣʫʰʫ ʰʘʘʨʜʳʢ ʞʘʰʦʦʯʫʣʘʨ װʯװʥ ʜʘʛʳ, ʘʡʳʣʜʳʢʪʘʨ װʯװʥ 

ʜʘʛʳ ʙʠʨʜʝʡ ʙᴇʣװʰʪװʨװװʛᴇ ʵ ɻ (9-ʜʠʘʛʨʘʤʤʘʥʳ ʢʘʨ.). ɹʠʨʦʢ ʘʡʳʣ ʞʝʨʛʝʩʠʥʠʥ 

ʞʘʰʦʦʯʫʣʘʨʳ ʤʳʥʜʘʡ ʤʘʘʣʳʤʘʪʪʳ ᴇʟʜᴇʨװʥװʥ ʪʫʫʛʘʥʜʘʨʳ ʞʘʥʘ ʪʘʘʥʳʰ 

ʘʜʘʤʜʘʨʳʥʘʥ ʘʣʳʰʘʪ (33,7% ʢʘʨʰʳ 25,3%).   

 

 
ʉʫʨʘʤʞʳʣʘʥʛʘʥ ʘʜʘʤʜʘʨʜʳʥ 51,7%ʳ ʂʳʨʛʳʟ ʈʝʩʧʫʙʣʠʢʘʩʳʥʳʥ çʂʳʨʛʳʟ 

ʈʝʩʧʫʙʣʠʢʘʩʳʥʜʘʛʳ ʜʠʥ ʪʫʪʫʥʫʫ ʵʨʢʠʥʜʠʛʠ ʞʘʥʘ ʜʠʥʠʡ ʫʶʤʜʘʨ ʞᴇʥװʥʜᴇʛװè 

ʤʳʡʟʘʤʳ ʙʘʨ ʵʢʝʥʜʠʛʠʥ ʙʠʣʠʰʧʝʡʪ. ʄʳʥʜʘʡʣʘʨ ʰʘʘʨʜʳʢʪʘʨʛʘ ʢʘʨʘʛʘʥʜʘ ʘʡʳʣ 

ʊʫʫʛʘʥʜʘʨ ʞʘʥʘ ʪʘʘʥʳʰʪʘʨ

ɼʠʥʠʡ ʢʦʦʤʜʫʥ ʤװʯᴇʣᴇʨװʥᴇʥ

ʊʝʣʝʢᴇʨʩᴇʪװװ

ʉʦʮʠʘʣʜʳʢ ʪװʡװʥʜᴇʨ/ʠʥʪʝʨʥʝʪ

ɼʠʥʠʡ  ʘʜʘʙʠʷʪ

ɻʘʟʝʪʘʣʘʨ

ɸʨ ʢʘʡʩʳ ʢʦʥʬʝʩʩʠʷʣʘʨʜʳʥ é

ʈʘʜʠʦ

ʕʯ ʞʘʢʪʘʥ ʘʣʙʘʡʤʳʥ

ɹʘʰʢʘ

34,3%

23,1%

8,3%

14,6%

8,0%

2,2%

3,5%

0,2%

5,6%

0,2%

26,3%

20,0%

17,1%

12,1%

7,9%

4,5%

2,6%

1,3%

8,2%

21,1%

18,1%

21,7%

7,2%

10,8%

4,2%

3,6%

2,4%

10,8%

8-диаграмма. Сиз диний ишмердүүлүк жана диний 

уюмдар жөнүндө маалыматты кандайча аласыз?  
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18-34 ʞʘ3h5-54 ʞʘ5h5+ ʞʘʰ 

ʊʫʫʛʘʥʜʘʨ ʞʘʥʘ ʪʘʘʥʳʰʪʘʨ

ɼʠʥʠʡ ʢʦʦʤʜʫʥ ʤװʯᴇʣᴇʨװʥᴇʥ

ʊʝʣʝʢᴇʨʩᴇʪװװ

ʉʦʮʠʘʣʜʳʢ ʪװʡװʥʜᴇʨ/ʠʥʪʝʨʥʝʪ

ɼʠʥʠʡ  ʘʜʘʙʠʷʪ

ɻʘʟʝʪʘʣʘʨ

ɸʨ ʢʘʡʩʳ ʢʦʥʬʝʩʩʠʷʣʘʨʜʳʥ é

ʈʘʜʠʦ

ʕʯ ʞʘʢʪʘʥ ʘʣʙʘʡʤʳʥ

ɹʘʰʢʘ

25,3%

20,7%

12,1%

11,5%

10,3%

4,0%

4,0%

,6%

10,9%

,6%

33,7%

23,8%

12,8%

10,3%

7,7%

2,4%

3,6%

,6%

5,2%

9-диаграмма. Сиз диний ишмердүүлүк жана диний 

уюмдар жөнүндө маалыматты кандайча аласыз? 
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ʐʘʘʨɸʡʳʣ



ʞʘʰʦʦʯʫʣʘʨʳʥʳʥ ʘʨʘʩʳʥʜʘ ʙʘʘʨʳʥʘʥ ʢᴇʧ (58,7% ʢʘʨʰʳ 47,2%). ɹʘʨʜʳʛʳ ʙʦʣʫʧ 

39,6% ʨʝʩʧʦʥʜʝʥʪ çʂrʨʛʳʟ ʈʝʩʧʫʙʣʠʢʘʩʳʥʜʘʛʳ ʜʠʥ ʪʫʪʫʥʫʫ ʵʨʢʠʥʜʠʛʠ ʞʘʥʘ ʜʠʥʠʡ 

ʫʶʤʜʘʨ ʞᴇʥװʥʜᴇʛװò ʤʳʡʟʘʤʳ ʪʫʫʨʘʣʫʫ ʫʛʫʰʢʘʥʜʳʛʳʥ ʪʘʩʪʳʢʪʘʰʢʘʥ. ɸʣʘʨʜʳʥ 

ʠʯʠʥʝʥ 15%ʳ ʙʫʣ ʤʳʡʟʘʤ ʘʜʘʤʜʳʥ ʜʠʥ ʪʫʪʫʥʫʫ ʵʨʢʠʥʜʠʛʠʥʝ ʙʦʣʛʦʥ ʫʢʫʢʪʘʨʳʥ 

ʢʘʤʩʳʟʜʘʡʪ ʜʝʧ ʵʩʝʧʪʝʡʪ. 9,8%ʳ ʤʳʡʟʘʤ ʞʘʣʧʳʩʳʥʘʥ ʜʠʥ ʠʰʤʝʨʜװװʣװʛװʥ ʞᴇʥʛᴇ 

ʩʘʣʘʪ ʜʝʧ ʙʝʣʛʠʣʝʰʩʝ, 8,3%ʳ ï ʤʘʤʣʝʢʝʪ ʞʘʥʘ ʜʠʥʜʠʥ ʦʨʪʦʩʫʥʜʘʛʳ ʤʘʤʠʣʝʥʠ ʞᴇʥʛᴇ 

ʩʘʣʘʪ ʜʝʰʝʪ (10-ʜʠʘʛʨʘʤʤʘʥʳ ʢʘʨ.).     

  

 
ɹʦʣʛʦʥʫ 11,3% ʨʝʩʧʦʥʜʝʥʪ ʙʠʨ ʢʘʪʘʨ ʄʄʂʣʘʨʜʘ ɻ ʩʢʝʨʠʣʛʝʥ ñɼʠʥ ʪʫʪʫʥʫʫ ɻ ʨʢʠʥʜʠʛʠ 

ʞʘʥʘ ʜʠʥʠʡ ʫʶʤʜʘʨ ʞᴇʥװʥʜᴇò ʤʳʡʟʘʤʛʘ ʢʠʨʛʠʟװװ ʜʝʤʠʣʛʝʣʝʥʠʧ ʞʘʪʢʘʥ ʪװʟᴇʪװװʣᴇʨ 

ʪʫʫʨʘʣʫʫ ʫʢʢʘʥʜʳʛʳʥ ʙʝʣʛʠʣʝʰʢʝʥ. ʉʫʨʘʤʞʳʣʘʥʛʘʥʜʘʨʜʳʥ ʢᴇʧʯװʣװʛװ ʤʳʡʟʘʤʛʘ 

ʩʫʥʫʰʪʘʣʳʧ ʞʘʪʢʘʥ ʙʫʣ ʪװʟᴇʪװװʣᴇʨ ʪʫʫʨʘʣʫʫ ʫʛʫʰʢʘʥ ʵʤʝʩ. (11-ʜʠʘʛʨʘʤʤʘʥʳ ʢʘʨ.).   
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ɸʜʘʤʜʳʥ ʜʠʥ ʪʫʪʫʥʫʫ ʵʨʢʠʥʜʠʛʠʥʝ ʙʦʣʛʦʥ é

ɾʘʣʧʳʩʳʥʘʥ ʜʠʥ ʠʰʤʝʨʜװװʣװʛװʥ ʞᴇʥʛᴇ é

ʄʘʤʣʝʢʝʪ ʞʘʥʘ ʜʠʥʜʠʥ ʦʨʪʦʩʫʥʜʘʛʳ é

ɼʠʥʜʝʨ ʦʨʪʦʩʫʥʜʘʛʳ ʤʘʤʠʣʝʣʝʨʜʠ ʞᴇʥʛᴇ é

ɼʠʥʠʡ  ʵʢʩʪʨʝʤʠʟʤʜʝʥ ʢʦʦʤʜʫʢ ʪʘʨʪʠʧʪʠ é

ɼʠʥʜʘʨ ʞʘʥʘ ʜʠʥ ʪʫʪʫʥʙʘʛʘʥ ʘʜʘʤʜʘʨʜʳʥ é

ʄʳʥʜʘʡ ʞᴇʥװʥʜᴇ ʫʢʢʘʥ ʵʤʝʩʤʠʥ

ɾʦʦʧ ʙʝʨʝ ʘʣʙʘʡʤ

10-диаграмма.  Кыргыз Республикасынын «Дин тутунуу 

эркиндиги жана диний уюмдар жөнүндөгү  мыйзамы 

Сиздин көз карашыңызда  эмнени жөнгө салат же 

камсыздайт? №738

ɹʘʨʜʳʛʳ ʐʘʘʨɸʡʳʣ

11,3%

88,7%

11-диаграмма. Бир катар ММКларда эскерилген 

"Дин тутунуу эркиндиги жана диний уюмдар 

жөнүндө" мыйзамга демилгеленген түзөтүүлөр 

жөнүндө уктуңуз беле? №320

ʆʦʙʘ

ɾʦʢ



 

ñɼʠʥ ʪʫʪʫʥʫʫ ʵʨʢʠʥʜʠʛʠ ʞʘʥʘ ʜʠʥʠʡ ʫʶʤʜʘʨ ʞᴇʥװʥʜᴇò ʤʳʡʟʘʤʛʘ ʢʠʨʛʠʟװװ 

ʜʝʤʠʣʛʝʣʝʥʠʧ ʞʘʪʢʘʥ ʪװʟᴇʪװװʣᴇʨ ʪʫʫʨʘʣʫʫ ʢʘʣʢʪʳʥ ʤʘʘʣʳʤʘʪʪʫʫʣʫʛʫ ʢʘʣʢʪʫʫ 

ʧʫʥʢʪʫʥʘ ʞʘʥʘ ʞʘʰʘʛʘʥ ʦʙʣʘʩʪʳʥʘ ʞʘʨʘʰʘ ʘʡʳʨʤʘʣʘʥʘʪ. ʆʰ, ʊʘʣʘʩ ʦʙʣʘʩʪʳʥʳʥ 

ʰʘʘʨʣʘʨʳʥʜʘ ʞʘʥʘ ɹʘʪʢʝʥ ʦʙʣʘʩʪʳʥʳʥ ʘʡʳʣʜʘʨʳʥʜʘ ʤʳʡʟʘʤʛʘ ʩʫʥʫʰʪʘʣʳʧ ʞʘʪʢʘʥ 

ʢʘʥʜʘʡʜʳʨ ʙʠʨ ʪװʟᴇʪװװʣᴇʨ ʞᴇʥװʥʜᴇ ʙʠʨ ʜʘʛʳ ʨʝʩʧʦʥʜʝʥʪ ʫʢʢʘʥ ʵʤʝʩ (12-

ʜʠʘʛʨʘʤʤʘʥʳ ʢʘʨ.). ʄʳʡʟʘʤʛʘ ʢʠʨʛʠʟװװ ʜʝʤʠʣʛʝʣʝʥʛʝʥ ʪװʟᴇʪװװʣᴇʨ ʞᴇʥװʥʜᴇ 

ʤʘʘʣʳʤʘʪʪʫʫʣʫʢ ʊʘʣʘʩ ʦʙʣʘʩʪʳʥʳʥ ʘʡʳʣʜʘʨʳʥʜʘ (29,4%) ʞʘʥʘ ʏװʡ ʦʙʣʘʩʪʳʥʳʥ  

ʰʘʘʨʣʘʨʳʥʜʘ ʢʳʡʣʘ ʞʦʛʦʨʫ (33,3%).    

 

 
 

ɹʫʣ ʩʫʨʘʤʞʳʣʦʦʥʫʥ ʘʣʢʘʛʳʥʜʘ ʨʝʩʧʦʥʜʝʥʪʪʝʨ ñɼʠʥ ʪʫʪʫʥʫʫ ʵʨʢʠʥʜʠʛʠ ʞʘʥʘ ʜʠʥʠʡ 

ʫʶʤʜʘʨ ʞᴇʥװʥʜᴇò ʤʳʡʟʘʤʛʘ ʢʠʨʛʠʟװװ ʜʝʤʠʣʛʝʣʝʥʠʧ ʞʘʪʢʘʥ ʞʘשʳ ʪװʟᴇʪװװʣᴇʨʛᴇ 

ʙʦʣʛʦʥ ᴇʟʜᴇʨװʥװʥ ʧʠʢʠʨʣʝʨʠʥ ʘʡʪʳʰʪʳ. ɾʘʣʧʳʩʳʥʘʥ ʘʣʛʘʥʜʘ ʢʘʣʢʪʳʥ ʙʘʩʳʤʜʫʫ 

ʙᴇʣװʛװ ʤʳʡʟʘʤʛʘ ʩʫʥʫʰʪʘʣʳʧ ʞʘʪʢʘʥ ʙʘʨʜʳʢ ʪװʟᴇʪװװʣᴇʨʜװ ʢʦʣʜʦʰʦʪ.  

 

 ñʂɸʈʐʓò ʙʦʣʛʦʥʜʦʨʜʫʥ ʞʦʛʦʨʢʫ װʣװhװ ʤʳʡʟʘʤʛʘ ʪᴇʤᴇʥʜᴇʛװʜᴇʡ ʪװʟᴇʪװװʣᴇʨ 

ʙʦʶʥʯʘ ʙʘʡʢʘʣʘʪ:  

 ñʩʳʡʳʥʫʫ ʙᴇʣʤᴇʩװò ʪʝʨʤʠʥʠʥ ʢʠʨʛʠʟװװ ʞʘʥʘ ʘʣʘʨʜʳ ʩᴇʟʩװʟ ʢʘʪʪʘʪʫʫ ʞᴇʥװʥʜᴇ 

ʪʘʣʘʧʪʘʨò (27,1%);  

 ñʜʠʥʠʡ ʢᴇʟ ʢʘʨʘʰʪʘʨʜʳ ʞʘʥʘ ʙʘʰʢʘ ʠʰʝʥʠʤʜʝʨʜʠ ʪʫʨʘʢ ʞʘʡ ʙᴇʣʤᴇʣᴇʨװʥ 

ʘʡʣʘʥʳʧ ᴇʪװװ ʘʨʢʳʣʫʫ ʞʘʡʳʣʪʫʫʛʘ ʪʳʶʫ ʩʘʣʫʫʛʘò (25,6%); ʦʰʦʥʜʦʡ ʵʣʝ  

 çʥʠʢʝ ɾɸɸʂ ʦʨʛʘʥʜʘʨʳʥʜʘ ʤʘʤʣʝʢʝʪʪʠʢ ʢʘʪʪʦʦʜʦʥ ᴇʪʢᴇʥʜᴇʥ ʢʠʡʠʥ ʛʘʥʘ 

ʜʠʥʠʡ ʥʠʢʝ ʢʳʶʫʛʘ ʫʨʫʢʩʘʪ ʙʝʨװװò (24%).  

 

ʂʘʣʛʘʥ ʪװʟᴇʪװװʣᴇʨ ʙʦʶʥʯʘ ʢʘʨʰʳ ʧʠʢʠʨʠʥ ʘʡʪʢʘʥʜʘʨʜʳʥ װʣװʰ4% ,18 װʜʘʥ ʘʰʧʘʡʪ 

(13-ʜʠʘʛʨʘʤʤʘʥʳ ʢʘʨ.).  
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100%94,1%100%

70,6%66,7%
89,2%

ʐʘʘʨ ʐʘʘʨʐʘʘʨɸʡʳʣʐʘʘʨɸʡʳʣʐʘʘʨɸʡʳʣʐʘʘʨɸʡʳʣʐʘʘʨɸʡʳʣʐʘʘʨɸʡʳʣʐʘʘʨɸʡʳʣ

ɹʠʰʢʝʢʆʰ ɹʘʪʢʝʥ ʦʙʣ.ɾʘʣʘʣ-ɸʙʘʜ 

ʦʙʣ.

ʓʩʳʢ-ʂᴇʣ ʦʙʣ.ʅʘʨʳʥ ʦʙʣ.ʆʰ ʦʙʣ.ʊʘʣʘʩ ʦʙʣ.ʏװʡ ʦʙʣ.

12-диаграмма. Бир катар ММКларда эскерилген "Дин 

тутунуу эркиндиги жана диний уюмдар жөнүндө" мыйзамга 

өзгөртүүлөрдү киргизүү жөнүндө уктуңуз беле? №320

ɼʘ ʅʝʪ



 

 
 

ʈʝʩʧʦʥʜʝʥʪʪʝʨʜʠʥ װʯʪᴇʥ ʢᴇʙװʨᴇᴇʢ ʙᴇʣװʛװ ʙʘʰʢʘ ʢʦʥʬʝʩʩʠʷʣʘʨʛʘ ʫʨʤʘʪ-ʩʳʡ ʤʝʥʝʥ 

ʤʘʤʠʣʝ ʢʳʣʳʰʘʪ. ʉʘʙʳʨʜʫʫ ʤʘʤʠʣʝʥʠ ʩʫʨʘʤʞʳʣʘʥʛʘʥʜʘʨʜʳʥ 22,1%ʳ, 24% - ʢʦ h

ʢᴇװשʣ, ʘʣ ʵʤʠ 15,3%ʳ ʙʘʰʢʘ ʢʦʥʬʝʩʩʠʷʣʘʨʛʘ ʪʝʨʩ ʢᴇʟ ʢʘʨʘʰʪʘ ʵʢʝʥʜʠʛʠʥ 

ʤʦʶʥʜʘʨʳʥʘ ʘʣʳʰʢʘʥ (14-ʜʠʘʛʨʘʤʤʘʥʳ ʢʘʨ.).  

 

 

 
 

ɹʘʰʢʘ ʢʦʥʬʝʩʩʠʷʣʘʨʛʘ ʢʘʨʘʪʘ ʫʨʤʘʪ-ʩʳʡ ʤʝʥʝʥ ʤʘʤʠʣʝ ʢʳʣʫʫ ʨʝʩʧʦʥʜʝʥʪʪʝʨʜʠʥ 

ʢʫʨʘʛʳ ʞʘʥʘ ʞʳʥʳʩʳ ʤʝʥʝʥ ʪװʟʜᴇʥ-ʪװʟ ʙʘʡʣʘʥʳʰʢʘʥ. ʈʝʩʧʦʥʜʝʥʪʪʝʨʜʠʥ ʢʫʨʘʢʪʘʨʳ 

ʢʘʥʯʘʣʳʢ ʫʣʫʫ ʙʦʣʩʦ, ʘʣʘʨ ʙʘʰʢʘ ʢʦʥʬʝʩʩʠʷʣʘʨʛʘ ʦʰʦʥʯʦʣʫʢ ʫʨʤʘʪ-ʩʳʡ ʤʝʥʝʥ 

ʤʘʤʠʣʝ ʢʳʣʘʰʘʪ. ɸʷʣʜʘʨʛʘ ʢʘʨʘʛʘʥʜʘ ʵʨʢʝʢ ʞʳʥʳʩʳʥʜʘʛʳʣʘʨ ʙʘʰʢʘ ʜʠʥʜʝʨʛʝ 

79,4%

72,0%

72,1%

58,4%

72,0%

67,1%

70,9%

18,4%

15,6%

14,9%

27,1%

14,9%

25,6%

24,0%

2,2%

12,5%

13,0%

14,5%

13,1%

7,3%

5,1%

ɹʘʣʜʘʨʜʳʥ ʞʘʥʘ ᴇʩʧװʨװʤʜᴇʨʜװʥ ʜʠʥʠʡ 

ʠʰʤʝʨʜװװʣװʢʢᴇ ʢʘʪʳʰʫʫʩʫ ʘʪʘ-ʵʥʝʣʝʨʠ ʤʝʥʝʥ é

ɼʠʥʠʡ ʦʢʫʪʫʫ ʙʠʣʠʤ ʙʝʨװװ ʞᴇʥװʥʜᴇ ʤʳʡʟʘʤʛʘ 

ʳʣʘʡʳʢ, ʙʠʣʠʤ ʙʝʨװװ ʠʰʤʝʨʜװװʣװʛװʥᴇ é

ɻʂʈʥʳʥ ʯʝʪ ᴇʣʢᴇʣװʢ ʜʠʥʠʡ ʦʢʫʫ ʞʘʡʣʘʨʛʘ ʦʢʫʫʛʘ 

ʢʝʪʠʥ ʞʘʪʢʘʥ ʞʘʨʘʥʜʘʨʳ ʂʈ ɼʠʥ ʠʰʪʝʨʠ ʙʦʶʥʯʘ é

"ʉʳʡʳʥʫʫ ʙᴇʣʤᴇʩװ" ʪʝʨʤʠʥʠʥ ʢʠʨʛʠʟװװ ʞʘʥʘ 

ʘʣʘʨʜʳ ʤʠʣʜʝʪʪװװ ʪװʨʜᴇ ʢʘʪʪʦʦ ʞᴇʥװʥʜᴇ ʪʘʣʘʧʪʘʨ 

ɼʠʥʠʡ ʘʜʘʙʠʷʪʪʳ ʘʣʳʧ ʯʳʛʫʫ ʞʘʥʘ ʪʘʰʳʧ ʢʠʨװװʥװ 

ʞᴇʥʛᴇ ʩʘʣʫʫ

ɼʠʥʠʡ ʢᴇʟ ʢʘʨʘʰʪʘʨʜʳ ʪʫʨʘʢ ʞʘʡʣʘʨʜʳ ʢʳʜʳʨʫʫ 

ʞʦʣʫ ʤʝʥʝʥ ʞʘʡʳʣʪʫʫʛʘ ʪʳʶʫ ʩʘʣʫʫ 

ɼʠʥʠʡ ʥʠʢʝ ʢʳʶʫ ʘʟʝʤʠʥʝ ɾɸɸʂ ʦʨʛʘʥʜʘʨʳʥʜʘ 

ʤʘʤʣʝʢʝʪʪʠʢ ʢʘʪʪʦʦʜʦʥ ᴇʪʢᴇʥʜᴇʥ ʢʠʡʠʥ ʛʘʥʘ é

13-диаграмма. Сиз төмөндөгү кайсы түзөтүүлөргө макул 

эмессиз: 

ʂʦʣʜʦʡʤʂʘʨʰʳɾʦʦʧ ʙʝʨʝ ʘʣʙʘʡʤ

36,7%

22,2%

15,3%

24%

1,8%

14-диаграмма. Сиз башка конфессияларга 

кандай карайсыз? №738

ʋʨʤʘʪʪʘʡʤ

ʉʘʙʳʨ ʢʳʣʘʤ

ʊʝʨʩ

ɸʡʳʨʤʘʩʳ ʞʦʢ

ɾʦʦʧ ʙʝʨʝ ʘʣʙʘʡʤ



ʫʨʤʘʪʪʦʦ ʤʝʥʝʥ ʢʘʨʘʡ ʪʫʨʛʘʥʜʳʛʳ ʢᴇʨװʥװʢʪװװ ʠ .h ʆʰʦʣ ʵʣʝ ʫʯʫʨʜʘ ʘʷʣ 

ʞʳʥʳʩʳʥʜʘʛʳ ʨʝʩʧʦʥʜʝʥʪʪʝʨ ᴇʟʜᴇʨװʥ ʙʘʰʢʘ ʜʠʥʜʝʨʛʝ ʢʘʨʘʪʘ ʤʘʤʠʣʝʩʠʥ ʢʦ h

ʢᴇװשʣʜװʢ ʤʝʥʝʥ  ʙʠʣʜʠʨʠʰʝʪ (15-ʜʠʘʛʨʘʤʤʘʥʳ ʢʘʨ.).    

 

 
 

ʐʘʘʨʜʳʢ ʞʘʰʦʦʯʫʣʘʨ ʘʡʳʣʜʳʢ ʞʘʰʦʦʯʫʣʘʨʛʘ ʢʘʨʘʛʘʥʜʘ ʙʘʰʢʘ ʢʦʥʬʝʩʩʠʷʣʘʨʛʘ 

ʢᴇʙװʨᴇᴇʢ ʫʨʤʘʪ-ʩʳʡ ʤʝʥʝʥ ʤʘʤʠʣʝ ʢʳʣʳʰʘʪ (51,8% ʢʘʨʰʳ 28%). ɸʡʳʣʜʳʢ 

ʞʘʰʦʦʯʫʣʘʨʜʳʥ ʤʘʤʠʣʝʩʠ ʙʘʰʢʘ ʢʦʥʬʝʩʩʠʷʣʘʨʛʘ ʢʘʨʘʪʘ ʪʝʨʩ ʤʘʤʠʣʝʩʠʥ ʘʟʳʨʘʘʢ 

ʙʠʣʜʠʨʛʝʥ ʞʦʦʧʪʦʨʜʫʥ ʙʘʨʜʳʢ ʚʘʨʠʘʥʪʪʘʨʳʥʳʥ ʘʨʘʩʳʥʜʘ ʙᴇʣװʰʪװʨװʣʜ16) װ- 

ʜʠʘʛʨʘʤʤʘʥʳ ʢʘʨ.).        

 

 
 

ɾʦʦʧʪʦʨʜʦʛʫ ʘʡʜʘʥ ʘʯʳʢ ʘʡʳʨʤʘʯʳʣʳʢʪʘʨʜʳ ʨʝʩʧʦʥʜʝʥʪʪʝʨʜʠʥ ʞʘʰʘʛʘʥ ʦʙʣʘʩʪʳ 

ʙʦʶʥʯʘ ʜʘʛʳ ʢᴇʨװװʛᴇ ʙʦʣʦʪ. ɹʠʰʢʝʢ (62,2%), ʏװʡ (50%) ʞʘʥʘ ʓʩʳʢ-ʂᴇʣ (42,7%) 

ʦʙʣʘʩʪʪʘʨʳʥʳʥ ʞʘʰʦʦʯʫʣʘʨʳ ʙʘʰʢʘ ʜʠʥʜʝʨʛʝ ʙʘʘʨʳʥʘʥ ʢᴇʧ ʫʨʤʘʪ-ʩʳʡ ʤʝʥʝʥ 

ʤʘʤʠʣʝ ʢʳʣʳʰʘʪ. ɹʘʰʢʘ ʢʦʥʬʝʩʩʠʷʣʘʨʛʘ ʢʘʨʘʪʘ ʪʝʨʩ ʤʘʤʠʣʝʣʝʨ ɹʘʪʢʝʥ (36,6%) ʞʘʥʘ 

ʆ  h(30,5%) ʦʙʣʘʩʪʪʘʨʳʥʜʘ ʙʘʡʢʘʣʘʪ (17-ʜʠʘʛʨʘʤʤʘʥʳ ʢʘʨ.).  
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14,8%

31,6%

20,5%

16,1%

15,8%

16,7%
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17,4%

17,7%
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15-диаграмма. Сиз башка конфессияларга кандай 

карайсыз? №738

ʋʨʤʘʪʪʘʡʤʉʘʙʳʨ ʢʳʣʘʤʊʝʨʩ

ɸʡʳʨʤʘʩʳ ʞʦʢ ɾʦʦʧ ʙʝʨʝ ʘʣʙʘʡʤ

ʋʨʤʘʪʪʘʡʤʉʘʙʳʨ ʢʳʣʘʤʊʝʨʩ ɸʡʳʨʤʘʩʳ ʞʦʢɾʦʦʧ ʙʝʨʝ ʘʣʙʘʡʤ

51,8%

15,8% 14,9%
17,5%

28,0% 26,3%

19,1%
25,0%

1,5%

16-диаграмма. Сиз башка конфессияларга кандай 

карайсыз? №738

ʐʘʘʨɸʡʳʣ



 

 
44,7% ʨʝʩʧʦʥʜʝʥʪ ʜʠʥʠʡ ʞʘʢʪʘʥ ʪʘʘʥʜʳʢ ʙʦʣʫʫ ʞʘʥʘ ʜʠʥʠʡ ʘʪʨʠʙʫʪʠʢʘʥʳ ʘʣʳʧ 

ʞװʨװװ ʂʳʨʛʳʟʩʪʘʥʜʘʛʳ ʘʜʘʤʜʘʨʜʘ ʠʰʝʥʙʝʩʪʠʢʪʠ ʧʘʡʜʘ ʢʳʣʘʨʳʥ ʙʝʣʛʠʣʝʰʝʪ. 

ʄʳʥʜʘʡ ʧʠʢʠʨʜʠ ʵʨʢʝʢ ʞʳʥʳʩʳʥʜʘʛʳʣʘʨʛʘ ʢʘʨʘʛʘʥʘ ʘʷʣ ʞʳʥʳʩʳʥʜʘʛʳ 

ʨʝʩʧʦʥʜʝʥʪʪʝʨ ʢᴇʙװʨᴇᴇʢ ʢʘʨʤʘʥʳʰʘʪ. ɼʠʥʠʡ ʞʘʢʪʘʥ ʪʘʘʥʜʳʢ ʙʦʣʫʫ ʞʘʥʘ ʜʠʥʠʡ 

ʘʪʨʠʙʫʪʠʢʘʥʳ ʘʣʳʧ ʞװʨװװ ʩʫʨʘʤʞʳʣʘʥʛʘʥʜʘʨʜʳʥ 11,2%ʥʳʥ ʛʘʥʘ ʠʰʝʥʠʤʠʥ 

ʪʫʫʜʫʨʘʪ. ʄʳʥʜʘʡʣʘʨʜʳʥ ʘʨʘʩʳʥʜʘ ʵʨʢʝʢ ʞʳʥʳʩʳʥʜʘʛʳ ʨʝʩʧʦʥʜʝʥʪʪʝʨ ʢᴇʙװʨᴇᴇʢ.  

ʤʫʞʩʢʦʛʦ ʧʦʣʘ. 37,3% ʨʝʩʧʦʥʜʝʥʪ ʙʫʣ ʂʳʨʛʳʟʩʪʘʥʜʘʛʳ ʘʜʘʤʜʘʨʜʳʥ ʪװʰװʥװʛװʥᴇ ʵʯ 

ʢʘʥʜʘʡ ʪʘʘʩʠʨʠʥ ʪʠʡʛʠʟʝ ʘʣʙʘʡʪ ʜʝʧ ʵʩʝʧʪʝʰʝʪ (18-ʜʠʘʛʨʘʤʤʘʥʳ ʢʘʨ.).  
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39%
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42,7%

30,5%

26,8%
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50%

8,5%
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17,1%
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14,6%
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6,1%

36,6%

18,3%

8,5%

12,2%

30,5%

8,5%

13,4%

20,7%

30,5%

22%

31,7%

12,2%

17,1%

24,4%

37,8%

19,5%

4,9%

2,4%

2,4%

1,2%

2,4%

2,4%

ɹʠʰʢʝʢ ʰʘʘʨʳ

ʆʰ ʰʘʘʨʳ

ɹʘʪʢʝʥ ʦʙʣ.

ɾʘʣʘʣ-ɸʙʘʜ ʦʙʣ.

ʓʩʳʢ-ʂᴇʣ ʦʙʣ.

ʅʘʨʳʥ ʦʙʣ.

ʆʰ ʦʙʣ.

ʊʘʣʘʩ ʦʙʣ.

ʏװʡ ʦʙʣ.

17-диаграмма. Сиз башка конфессияларга кандай 

карайсыз? №738

ʋʨʤʘʪʪʘʡʤʉʘʙʳʨ ʢʳʣʘʤʊʝʨʩɸʡʳʨʤʘʩʳ ʞʦʢɾʦʦʧ ʙʝʨʝ ʘʣʙʘʡʤ

44,7%

11,2%

37,3%

6,8%

18-диаграмма. Сиздин көз карашыңызда диний жактан 

таандык болуу жана диний атрибутиканы алып жүрүү 

Кыргызстандагы адамдардын түшүнүгүнө кандай таасирин 

тийгизет? №738

ʀʰʝʥʙᴇᴇʯװʣװʢʪװ ʧʘʡʜʘ ʢʳʣʘʪ

ʀʰʝʥʠʤʜʠ ʧʘʡʜʘ ʢʳʣʘʪ

ʕʯ ʢʘʥʜʘʡ ʪʘʘʩʠʨʠʥ 

ʪʠʡʛʠʟʙʝʡʪ

ɾʦʦʧ ʙʝʨʝ ʘʣʙʘʡʤ

ʕʨʢʝʢ- 7,0%

ɸʷʣ - 6,6% 

ʕʨʢʝʢ - 40,3%

ɸʷʣ- 48,8% 

ʕʨʢʝʢ - 38,9%

ɸʷʣ- 35,7% ʕʨʢʝʢ- 13,7%

ɸʷʣ- 8,9% 



 

19-ʜʠʘʛʨʘʤʤʘʜʘʥ ʂʳʨʛʳʟʩʪʘʥʜʘʛʳ ʘʜʘʤʜʘʨʜʳʥ ʜʠʥʠʡ ʞʘʢʪʘʥ ʪʘʘʥʜʳʢ ʙʦʣʫʫ ʞʘʥʘ 

ʜʠʥʠʡ ʘʪʨʠʙʫʪʠʢʘʥʳ ʘʣʳʧ ʞװʨװװʥװ ʪװʰװʥװװʜᴇʛװ ʘʡʳʨʤʘʯʳʣʳʢʪʘʨʜʳ ʢᴇʨװװʛᴇ 

ʙʦʣʦʪ. ɼʠʥʠʡ ʞʘʢʪʘʥ ʪʘʘʥʜʳʢ ʙʦʣʫʫ ʞʘʥʘ ʜʠʥʠʡ ʘʪʨʠʙʫʪʠʢʘʥʳ ʘʣʳʧ ʞװʨװװ ʙʘʘʨʳʥʘʥ 

ʜʘʛʳ ʅʘʨʳʥ ʞʘʥʘ ʓʩʳʢ-ʂᴇʣ ʦʙʣʘʩʪʳʥʜʘ ʠʰʝʥʙʝʩʪʠʢʪʠ ʧʘʡʜʘ ʢʳʣʘʪ. ɼʠʥʠʡ ʞʘʢʪʘʥ 

ʪʘʘʥʜʳʢ ʙʦʣʫʫ ʞʘʥʘ ʜʠʥʠʡ ʘʪʨʠʙʫʪʠʢʘʥʳ ʘʣʳʧ ʞװʨװװ ʙʘʰʢʘ ʦʙʣʘʩʪʪʘʨʛʘ 

ʩʘʣʳʰʪʳʨʤʘʣʫʫ ɹʘʪʢʝ ʦʙʣʘʩʪʳʥʳʥ ʰʘʘʨʣʘʨʳʥʜʘ ʯʦש ʠʰʝʥʠʤʜʠ ʪʫʫʜʫʨʘʪ. ɼʠʥʠʡ 

ʞʘʢʪʘʥ ʪʘʘʥʜʳʢ ʙʦʣʫʫ ʞʘʥʘ ʜʠʥʠʡ ʘʪʨʠʙʫʪʠʢʘʥʳ ʘʣʳʧ ʞװʨװװ ʂʳʨʛʳʟʩʪʘʥʜʘʛʳ 

ʘʜʘʤʜʘʨʜʳʥ ʪװʰװʥװʛװʥᴇ ʵʯ ʢʘʥʜʘʡ ʪʘʘʩʠʨʠʥ ʪʠʡʛʠʟʝ ʘʣʙʘʡʪ ʜʝʧ ʢᴇʙװʥʯᴇ ʆ  h

ʦʙʣʘʩʪʳʥʳʥ ʰʘʘʨʜʳʢ ʞʘʰʦʦʯʫʣʘʨʳ ʞʘʥʘ ɹʘʪʢʝʥ ʦʙʣʘʩʪʳʥʳʥ ʘʡʳʣʜʳʢ 

ʞʘʰʦʦʯʫʣʘʨʳ ʵʩʝʧʪʝʰʝʪ  (19-ʜʠʘʛʨʘʤʤʘʥʳ ʢʘʨ.). 

 

 
ɸʨ ʙʠʨ װʯװʥʯװ ʨʝʩʧʦʥʜʝʥʪ ʂʳʨʛʳʟʩʪʘʥʜʘʛʳ ʜʠʥʠʡ ʵʢʩʪʨʝʤʠʟʤ ʢᴇʡʛᴇʡװ ʘʙʜʘʥ 

ʦʣʫʪʪʫʫ ʜʝʧ ʵʩʝʧʪʝʰʝʪ. ɸʨ ʙʠʨ ʪᴇʨʪװʥʯװ ʘʜʘʤ ʂʈʜʘʛʳ ʜʠʥʠʡ ʵʢʩʪʨʝʤʠʟʤ ʢᴇʡʛᴇʡװ 

ʙʝʣʛʠʣװװ ʙʠʨ ʜʘʨʘʞʘʛʘ ʯʝʡʠʥ ʛʘʥʘ ʦʣʫʪʪʫʫ ʵʢʝʥʜʠʛʠʥʝ ʳʥʘʥʜʳʨʳʰʘʪ. ɸʣ ʵʤʠ 

ʩʫʨʘʤʞʳʣʘʥʛʘʥ ʘʜʘʤʜʘʨʜʳʥ ʞʘʣʧʳ 37,5%ʳ ʙʫʣ ʢᴇʡʛᴇʡ ʘʥʯʘ ʜʝʣʝ ʤʘʘʥʠʛʝ ɻ  ɻɻ ʤʝʩ ʞʝ 

ʤʳʥʜʘʡ ʢᴇʡʛᴇʡ ʞʦʢ ʜʝʧ ʠʰʝʥʝʪ (20-ʜʠʘʛʨʘʤʤʘʥʳ ʢʘʨ.).  
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ʐʘʘʨ ʐʘʘʨʐʘʘʨɸʡʳʣʐʘʘʨɸʡʳʣʐʘʘʨɸʡʳʣʐʘʘʨɸʡʳʣʐʘʘʨɸʡʳʣʐʘʘʨɸʡʳʣʐʘʘʨɸʡʳʣ

ɹʠʰʢʝʢʆʰ ɹʘʪʢʝʥ ʦʙʣ.ɾʘʣʘʣ-ɸʙʘʜ ʦʙʣ.ʓʩʳʢ-ʂᴇʣ ʦʙʣ.ʅʘʨʳʥ ʦʙʣ.ʆʰ ʦʙʣ.ʊʘʣʘʩ ʦʙʣ.ʏװʡ ʦʙʣ.

19-диаграмма.  Сиздин көз карашыңызда диний жактан 

таандык болуу жана диний атрибутиканы алып жүрүү 

Кыргызстандагы адамдардын түшүнүгүнө кандай таасирин 

тийгизет? №738

ɺʳʟʳʚʘʝʪ ʥʝʜʦʚʝʨʠʝɺʳʟʳʚʘʝʪ ʜʦʚʝʨʠʝʅʠʢʘʢ ʥʝ ʚʣʠʷʝʪɾʦʦʧ ʙʝʨʝ ʘʣʙʘʡʤ



 
 

ɸʷʣ ʞʳʥʳʩʳʥʜʘʛʳʣʘʨʛʘ ʢʘʨʘʛʘʥʜʘ ʵʨʢʝʢ ʞʳʥʳʩʳʥʜʘʛʳ ʨʝʩʧʦʥʜʝʥʪʪʝʨ 

ʂʳʨʛʳʟʩʪʘʥʜʘʛʳ ʜʠʥʠʡ ʵʢʩʪʨʝʤʠʟʤ ʢᴇʡʛᴇʡװ ʘʙʜʘʥ ʦʣʫʪʪʫʫ ʜʝʧ ʵʩʝʧʪʝʰʝʪ. ɸʷʣ 

ʞʳʥʳʩʳʥʜʘʛʳ ʨʝʩʧʦʥʜʝʥʪʪʝʨ ʤʳʥʜʘʡ ʢᴇʡʛᴇʡ ʞʦʢ ʞʝ ʘʣ ʘʥʯʘʣʳʢ ʜʝʣʝ ʤʘʘʥʠʛʝ ʵ ɻ

ʵʤʝʩ ʜʝʧ ʵʩʝʧʪʝʰʝʪ (21-ʜʠʘʛʨʘʤʤʘʥʳ ʢʘʨ.).  

 

 
 

 

ʆʙʣʘʩʪʪʘʨ ʙʦʶʥʯʘ ʘʣʛʘʥʜʘ ʂʳʨʛʳʟʩʪʘʥʜʘʛʳ ʜʠʥʠʡ ʵʢʩʪʨʝʤʠʟʤ ʢᴇʡʛᴇʡװʥװʥ ʦʣʫʪʪʫʫ 

ʵʢʝʥʜʠʛʠʥʝ ʙʠʰʢʝʢʪʠʢʪʝʨ ʪʳʥʯʩʳʟʜʘʥʫʫʩʫʥ ʢᴇʙװʨᴇᴇʢ ʙʠʣʜʠʨʠʰʝʪ (58,5%). 

ɹʘʘʨʳʥʳʥ ʘʟʳʨʘʘʢï ɹʘʪʢʝʥ ʦʙʣʘʩʪʳʥʳʥ ʞʘʰʦʦʯʫʣʘʨʳ (13,4%). ɹʘʪʢʝʥʜʠʢʪʝʨ 

(51,2%) (22-ʜʠʘʛʨʘʤʤʘʥʳ ʢʘʨ.).  

 

30,2%

22,8%
18,2%

19,4%

9,5%

20-диаграмма. Сиз кандай ойлойсуз, 

Кыргызстанда диний экстремизм көйгөйү 

канчалык олуттуу? №738

ɸʙʜʘʥ ʦʣʫʪʪʫʫ

ɹʝʣʛʠʣװװ ʜʘʨʘʞʘʛʘ 

ʯʝʡʠʥ ʦʣʫʪʪʫʫ

ɹʫʣ ʢᴇʡʛᴇʡ ʘʥʯʘʣʳʢ 

ʯʦש ʵʤʝʩ

ʄʳʥʜʘʡ ʢᴇʡʛᴇʡ ʞʦʢ

ɸʙʜʘʥ ʦʣʫʪʪʫʫ

ɹʝʣʛʠʣװװ ʜʘʨʘʞʘʛʘ ʯʝʡʠʥ ʦʣʫʪʪʫʫ

ɹʫʣ ʢᴇʡʛᴇʡ ʘʥʯʘʣʳʢ ʯʦש ʵʤʝʩ

ʄʳʥʜʘʡ ʢᴇʡʛᴇʡ ʞʦʢ

ɾʦʦʧ ʙʝʨʝ ʘʣʙʘʡʤ

33,9%

23,2%

16,2%

16,5%

10,1%

26,8%

22,3%

19,9%

22,0%

8,9%

21-диаграмма. Сиз кандай ойлойсуз,  

Кыргызстанда диний экстремизм көйгөйү 

канчалык олуттуу? №738

ʕʨʢʝʢɸʷʣ



 
 

ɸʡʨʳʤʜʘʨʳ ʢʦʦʤʜʦ ʘʟʳʨ ʜʠʥ ʤʦʜʘ ʜʝʧ r ʥʘʥʜʳʨʳʰʘʪ, ɻ ʢʠʥʯʠʣʝʨʠ ʢʦʦʤʜʦ ʜʠʥ ʢʘʡʨʘ 

ʞʘʥʜʘʥʳʧ ʞʘʪʘʪ ʜʝʧ ʵʩʝʧʪʝʰʝʪ (44,6%). ɹʘʨʜʳʛʳ ʙʦʣʫʧ 6,5%ʳ  ʂʳʨʛʳʟʩʪʘʥʜʘʛʳ 

ʟʘʤʘʥʙʘʧ ʢʦʦʤ ʜʠʥʜʘʨ ʵʤʝʩ ʜʝʧ ʵʩʝʧʪʝʰʝʪ (23-ʜʠʘʛʨʘʤʤʘʥʳ ʢʘʨ.).  

 

 
 

ɸʡʳʣ ʞʝʨʛʝʩʠʥʠʥ ʞʘʰʦʦʯʫʣʘʨʳ ʰʘʘʨʜʳʢ ʞʘʰʦʦʯʫʣʘʨʛʘ ʢʘʨʘʛʘʥʜʘ ʢʦʦʤʜʦ ʘʟʳʨʢ 

ʜʠʥ ʤʦʜʘ ʜʝʧ ʠʰʝʥʠʰʝʪ. ʆʰʦʣ ʵʣʝ ʫʯʫʨʜʘ ʰʘʘʨʜʳʢʪʘʨ ʢʦʦʤʜʦ ʜʠʥ ʢʘʡʨʘ ʞʘʥʜʘʥʳʧ 

ʞʘʪʘʪ ʜʝʧ ʢᴇʙװʨᴇᴇʢ ʠʰʝʥʝʪ (24-ʜʠʘʛʨʘʤʤʘʥʳ ʢʘʨ.).  
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51,2%

15,9%
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13,4%

26,8%

28,0%

6,1%

7,3%

13,4%

8,5%

12,2%

6,1%

4,9%

12,2%

6,1%

14,6%

ɹʠʰʢʝʢ ʰʘʘʨʳ

ʆʰ ʰʘʘʨʳ

ɹʘʪʢʝʥ ʦʙʣ.

ɾʘʣʘʣ-ɸʙʘʜ ʦʙʣ.

ʓʩʳʢ-ʂᴇʣ ʦʙʣ.

ʅʘʨʳʥ ʦʙʣ.

ʆʰ ʦʙʣ.

ʊʘʣʘʩ ʦʙʣ.

ʏװʡ ʦʙʣ.

22-диаграмма. Сиз кандай ойлойсуз, Кыргызстанда диний 

экстремизм көйгөйү канчалык олуттуу? №738

ɸʙʜʘʥ ʦʣʫʪʪʫʫ ɹʝʣʛʠʣװװ ʜʘʨʘʞʘʛʘ ʯʝʡʠʥ ʦʣʫʪʪʫʫ

ɹʫʣ ʢᴇʡʛᴇʡ ʘʥʯʘʣʳʢ ʯʦש ʵʤʝʩʄʳʥʜʘʡ ʢᴇʡʛᴇʡ ʞʦʢ

ɾʦʦʧ ʙʝʨʝ ʘʣʙʘʡʤ

45,5%

44,6%

6,5%

2,3%

0,5%

0,1%

0,1%

0,3%

ʂʦʦʤʜʦ ʘʟʳʨ ʜʠʥ ʤʦʜʘ ʙʦʣʫʧ ʞʘʪʘʪ

ʂʦʦʤʜʦ ʘʟʳʨ ʜʠʥ ʢʘʡʨʘ ʞʘʥʜʘʥʳʧ é

ɼʠʥʜʘʨ ʵʤʝʩ

ɾʦʦʧ ʙʝʨʝ ʘʣʙʘʡʤ

ɼʠʥʜʘʨ

ɼʠʥʜʘʨʣʳʢ ʜʝשʛʵʵʣʠ ʘʨ ʙʠʨ é

ʂʦʦʤʯʫʣʫʢʪʘ ʜʠʥʜʘʨ ʞʘʥʘ ʜʠʥʜʘʨ é

ʂʦʦʤʯʫʣʫʢʪʘ ʤʘʜʘʥʠʷʪʪʳʥ é

23-диаграмма. Кыргызстандагы заманбап коом 

сиздин оюңузда кандай? (№738):



 

ʂʦʦʤʜʦ ʘʟʳʨ ʜʠʥ ʤʦʜʘ ʙʦʣʫʧ ʞʘʪʘʪ

ʂʦʦʤʜʦ ʘʟʳʨ ʜʠʥ ʢʘʡʨʘ ʞʘʥʜʘʥʳʧ ʞʘʪʘʪ

ɼʠʥʜʘʨ ʵʤʝʩ

ɾʦʦʧ ʙʝʨʝ ʘʣʙʘʡʤ

ɼʠʥʜʘʨ

ɼʠʥʜʘʨʣʳʢ ʜʝשʛʵʵʣʠ ʘʨ ʙʠʨ ʦʙʣʘʩʪʪʘ ʘʨ é

ʂʦʦʤʯʫʣʫʢʪʘ ʜʠʥʜʘʨ ʞʘʥʘ ʜʠʥʜʘʨ ʵʤʝʩ é

ʂʦʦʤʯʫʣʫʢʪʘ ʤʘʜʘʥʠʷʪʪʳʥ ʪᴇʤᴇʥʜᴇʰװ é

37,7%

48,2%

7,9%

4,4%

0,9%

0,9%

49,1%

43,5%

5,0%

1,7%

0,2%

0,2%

0,2%

24-диаграмма. Кыргызстандагы заманбап коом сиздин 

оюңузда кандай? (№738

ʐʘʘʨɸʡʳʣ


